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1. GUARANTEE

Our compatible spare wheels approved according to the regulation UNECE R124 are sold exclusively as replacement spare parts (for summer and
winter season) for repairing purposes. They must be installed in accordance with the dimensions showed in the vehicle approval. The installations
different from the ones provided by the UN-ECE R124 approval (1) are not permitted and will void the warranty. On the product box and/or on the
conformity certificate you can find the serial number of the wheel to be used for the activation of the guarantee and for validating the purchase of
an authentic WSP Italy product, approved and safe. Please register your wheel within 15 days by the purchasing date of the product it shall prevail
the title of purchase.The WSP ITALY alloy wheels, a product of high technology, are manufactured with extreme care and precision. Despite their high
quality, should the product show any defect, it will be covered by a guarantee having the following terms and conditions.In the sales direct to the
consumer the legal guarantee according directive 1999/44 EC is 24 months from the purchasing date. This is a conformity guarantee that ensures non
conformity defect of the product at purchasing specifications. This legal guarantee doesn’t cover defects arising from wear and tear and / or improper
use and / or bad maintenance of the product. Any other form of guarantee and/or compensation, conventional or legal, is excluded. The guarantee
is valid only if the purchasing date is confirmed by the seller’s stamp and accompanied by a recognized sales document or by online registration. The
guarantee is valid in all the countries in which the wheels are officially sold by WSP ITALY or by an authorized distributor.

1. GARANZIA

| nostri cerchi di ricambio compatibile omologati UNECE R124 sono venduti esclusivamente per essere destinati a ricambio e sostituzione
(estate-inverno) ai fini di riparazione. Vanno installati in conformita alle dimensioni previste in omologazione del veicolo. Le installazioni difformi
da quanto previsto in omologazione UNECE R124 (1) non sono consentite e fanno decadere la validita della garanzia. Sulla scatola del prodotto
e/o sul certificato di conformita trovi il numero seriale della ruota da utilizzare per I'attivazione della garanzia e validare I'acquisto di un prodotto
autentico WSP Italy, omologato e sicuro. Effettua la registrazione entro 15 giorni dall’acquisto del prodotto, fara fede il titolo d’acquisto.

| cerchi in lega WSP ITALY, prodotto di alta tecnologia, sono fabbricati con la massima cura e precisione. Qualora tali cerchi, nonostante la loro
alta qualita, dovessero presentare dei difetti, questi sono coperti da una garanzia alle seguenti condizioni:

Nelle vendite dirette a consumatori la garanzia legale ai sensi della direttiva 1999/44 CE e di 24 mesi dalla data d'acquisto. Essa € una garanzia
di conformita e copre difetti di non conformita del prodotto alle specifiche di acquisto. Tale garanzia legale non copre difetti derivanti da
usura e/o non corretto utilizzo e/o cattiva manutenzione del prodotto. Qualsiasi altra forma di garanzia/risarcimento, legale o convenzionale,
rimane esclusa. La garanzia puo essere fatta valere solo se la data d'acquisto del consumatore finale confermata dal timbro del venditore ed
accompagnata da un documento di vendita avente data certa o da attivazione online. La garanzia ¢ valida in tutti i Paesi in cui le ruote sono
ufficialmente vendute da WSP ITALY o da un distributore autorizzato.

(1) The condition of validity is ensured when there is correspondence between the approval number of the vehicle on which the wheel has been installed and
the homologation ECE R124 which indicates the installation of that wheel on the vehicle with the relative number of approval. The condition of validity is also
guaranteed only when there is correspondence between the number of its approval of the vehicle on which is installed on the wheel and the homologation
ECE R124 which includes the installation on this vehicle and indicates the relative number of approval

(1) La condizione di validita & garantita quando esiste corrispondenza tra il numero di omologazione proprio del veicolo su cui viene installato il cerchio
e l'omologazione UNECE R124 che prevede l'installazione su tale veicolo e ne indica il relativo numero di omologazione. La condizione di validita é altresi
garantita solo quando esiste corrispondenza tra il numero di omologazione proprio del veicolo su cui viene installato il cerchio e 'omologazione UNECE R124
che prevede l'installazione su tale veicolo e ne indica il relativo numero di omologazione

2. CHECK ON PRODUCTS

All the wheels sold by WSP ITALY, with reference to codes, models, design, finish and accessories must be checked upon receipt. In case of claims about
possible damages to the wheels for breakage, scratches or anything else that may be attributed to transportation, please inform immediately the
courier. In case of claims about any other defects, you have to forward your claim to WSP ITALY within 24 hours from the receipt of goods.

2. VERIFICA PRODOTTO

Tutte le ruote vendute da WSP ITALY, in riferimento a codici, modelli, design, finitura e accessori devono essere controllate all‘atto del
ricevimento. In caso di reclamo su eventuali danni per rottura del cerchio, graffi o quant’altro possa essere dovuto al trasporto, si prega di
informare immediatamente il corriere. Mentre in caso di reclami relativi a qualsiasi altro difetto, si prega di inoltrare reclamo a WSP ITALY entro
il termine massimo di 24 ore dal ricevimento della merce.

3. ASSEMBLY
The wheels must be mounted according to all the indications stated in the Technical Cards. Before mounting the tyre on the wheel, you must follow
the listed instructions very carefully:

- The wheels must be suitable for the vehicle (special fitment);

- No part of the vehicle (clamp, brakes, shocks-absorber etc.) must be in touch with the wheel (3 mm tolerance recommended);

- All the accessories (bolts, nuts, reduction rings) must be adapted.

- No claim will be accepted if the wheels won't be mounted following, instructions explained above.

- No claim will be accepted if goods wrongly supplied will be used.

- Formounting problems and/ or discrepancies on the adaptability arising from any use or application not corresponding to the information provided by WSP Italy and/or not described in the attached manual,
the validity of the guarantee and the right to reimbursement and acceptance of any complaints is declined with immediate effect.

3. MONTAGGIO

| cerchi devono essere montati rispettando le indicazioni fornite nelle relative schede tecniche di produzione. Prima di montare il pneumatico sul cerchio, bisogna seguire attentamente

tali istruzioni:

- Il cerchio deve essere adatto al tipo di veicolo ;

- Nessuna parte del veicolo (pinza, freni, ammortizzatori etc.) deve essere in contatto col cerchio (consigliamo tolleranze di almeno 3 mm);

- Tutti gli accessori (bulloni, dadi, anelli di centraggio) devono essere adatti secondo I'applicazione richiesta;

- Nessun reclamo sara accettato se i cerchi non sono montati seguendo le precedenti istruzioni.

- Nessun reclamo sara accettato se sono utilizzati cerchi forniti erroneamente.

- Per problemi di montaggio e/o discordanze sull'adattabilita derivanti da un qualsiasi uso o impiego non corrispondente alle indicazioni fornite da WSP Italy /0 non descritte nel manuale allegato,
decade con effetto immediato la validita'della garanzia ed il diritto a rimborsi e riconoscimenti di eventuali reclami.

4. RULES FOR CLEANING

It is recommend to keep clean the surface of the wheel and prevent it from coming into contact with substances that may alter it, particularly salty deposits. Do not use high-pressure jets to
clean, nor acids neither abrasive/corrosive means that may damage or scratch the chromium plated surface such as powders or metallic blades. It is recommended to use only water and neutral
soap with a soft cloth for delicate surfaces. It is recommended to avoid during car-washing the use of the some detergents used to wash the engine and the underbody.

4. REGOLE PER IL LAVAGGIO

Si consiglia di mantenere pulita la superficie del cerchio ed evitare che questo entri in contatto con sostanze che possano alterarlo, in particolare depositi salini. Non usare getti ad
alta pressione, né acidi e mezzi abrasivi o corrosivi che possano danneggiare o graffiare la superficie cromata come polveri o lame metalliche. Si consiglia di usare solo acqua e sapone
neutro con un panno per superfici delicate. Si consiglia di evitare che nell’auto-lavaggio siano usati gli stessi detergenti utilizzati per lavare il motore ed il sottoscocca.

5. RESPONSIBIUTY

WSP ITALY declines any responsibility for damages caused by improper assembly of the wheels to vehicles or for not indicated fitments or also in case of mistakes made by the staff in charge for

assembly.
5. RESPONSIBILITA’

WSP ITALY declina ogni responsabilita in caso di danni dovuti a montaggio dei cerchi non corretto o applicazioni di cerchi a veicoli non indicati o anche in caso di errori commessi dagli addetti al

montaggio.
6. LAWS

This guarantee is regulated by Italian law based on European directive.

6. LEGGE APPLICABILE

Tale garanzia é regolata dalla legge italiana basata su direttiva comunitaria.



LA CERTIFICAZIONE ISO 9001:2008 ]
WSP Italy é certificata per la “Progettazione, produzione in outsourcing e commercializzazione di ruote in lega
leggera” con certificato rilasciato da TUV Rheinland. CERTIFICATE

CERTIFICATION ISO 9001:2008
WSP Italy is certified for the “Design, Production in outsourcing and marketing of wheels in light alloy” with
certificate issued by TUV Rheinland.

LA CERTIFICAZIONE DEI PRODOTTI

| prodotti WSP Italy sono tutti sottoposti a test e prove secondo le norme Inmetro (Brasile) JWL/VIA (Giappone),
Gost-R (Russia) ed omologati secondo Regolamento ECE/ONU. Per questo abbiamo ottenuto da TUV Rheinland
la certificazione di sistema gestione qualita che soddisfa i requisiti del diritto stradale internazionale ECE/ONU,
europeo e tedesco (StVZ0). WSP Italy &, inoltre, ufficialmente accreditata dal Ministero dei Trasporti italiano e
dalla VCA (Vehicle Certification Agency) del ministero dei trasporti dell’UK.

PRODUCT CERTIFICATION

The WSP Italy products are ali tested in accordance with Inmetro (Brazil) JWL/VIA rules (Japan) and Gost-R (Russia).
They have already been approved according to the Regulation No. 124 UN/ECE. Due to this skill we have become
a company with a certified Management System granted by TUV Rheinland satisfying the requirements of the
International (UN/ECE), European and German (StVZO) road traffic legislation. WSP Italy is also officially accredited by the Italian Ministry of Transport and
the VCA (Vehicle Certification Agency) of the Ministry of Transport of the UK.

IL CICLO PRODUTTIVO

WSP Italy produce le proprie ruote sostitutive replica a partire dalla progettazione attenta alla individuazione di tutti gli aspetti costruttivi e dimensionali
della ruota sostituiva replica da realizzare. Attraverso un processo di reverse — engineering viene dedotta la matematica della superficie ed elaborato il
disegno dello stampo. Dopo la realizzazione dello stampo vengono costruiti i primi prototipi secondo uno specifico processo di lavorazione e su di essi
vengono effettuate le prove ed i test che di sequito saranno descritti, con gli esperti degli enti di omologazione come il Centro Prove Autoveicoli del
Ministero dei Trasporti Italiano e I'agenzia VCA del Ministero dei Trasporti britannico. La fabbricazione e la gestione logistica dei nostri prodotti viene
effettuata sulla base di un sistema ERP (Enterprise Resource Planning).

PRODUCTION CYCLE

WSP Italy produces its own replacement wheels from a careful planning to the identification of all constructive and dimensional aspects of the replica
replacement wheel to be produced. Through a process of reverse - engineering is obtained the mathematics of the surface and prepared the design
of the mould. After the realization of the mould, the first prototypes are built according to a specific manufacturing process and then are tested with
the support of experts of the board for approvals as the Vehicle Test Center of the Italian Ministry of Transport and the VCA agency of the Ministry of
Transport of the UK (tests will be described below). The manufacturing and logistics management of our products are made on the basis of an ERP system
(Enterprise Resource Planning).

TEST ED OMOLOGAZIONE DEI PRODOTTI - IL LABORATORIO

| cerchi in lega WSP Italy vengono sottoposti a severi test di resistenza. In fase di produzione viene costantemente controllata la qualita, la composizione
e la resistenza a trazione della lega. Anche la finitura superficiale & testata per la resistenza alla corrosione in un ambiente fortemente corrosivo di nebbie
saline.

| diversi modelli, prima della produzione di massa, vengono testati con prove di impatto (con pesi fino a 1000 kg), flessione rotante (da 200.000 a 1
milione di cicli) e rotolamento (2000 km). Queste prove, condotte nei laboratori della WSP Italy con i tecnici del Ministero dei Trasporti Italiano (CPA -
Centro Prove Autoveicoli) e Britannico (VCA - Vehicle Certification Agency) determinano I'idoneita e la resistenza delle nostre ruote alle sollecitazioni piu
diverse che simulano il moto in curva piuttosto che I'urto contro un marciapiede o il comportamento sotto carico in una lunga, percorrenza.

PRODUCT TEST AND TYPE-APPROVAL - LABORATORY

The WSP Italy alloy wheels are subject to strict resistance tests. The quality, the composition and the alloy tensile strength are constantly checked during
manufacturing. The surface finishing is a/so tested for corrosion resistance, in a strongly corrosive place full of saline fogs.

Before starting the mass production, the different models are tested through impact tests (with weights till 1.000 kg.), rotating bending (from 200.00 to
1 million cycles) and rolling (2.000 km.). These tests, that are carried out in the WSP Italy laboratories in cooperation with the technicians of the Italian
Transport’s Ministry, confirm the qualification and the - -

resistance of our wheels to the different types of stress
that simulate a motion in the curve, an impact against a
sidewalk or the behaviour in a long distance under load.

Per effettuare tali controlli la nostra Azienda si & dotata
di-un moderno e completo laboratorio di prova, unico
nel suo genere in ltalia e raro esempio in Europa. Tale
laboratorio, per il quale € in itinere la certificazione 1SO
17025, é accreditato dal VCA.

To perform these tests, our company.is‘equipped with
up-to-date machinary in a test laboratory unique in Italy
and rare example in Europe. This laboratory, which is
being certified to ISO 17025, is accredited by the VCA.




CONTROLLO DI CONFORMITA' DEL PRODOTTO

Perché vi sia conformita del prodotto omologato é condizione indispensabile che vi sia conformita del ciclo produttivo ed
e per questo che WSP Italy controlla tutto il processo (che si svolge in parte in Cina su impianti propri controllati, certificati
ed accreditati dai Ministeri dei Trasporti Italiano e Britannico), dalla progettazione alla schedulazione della produzione fino
alla fabbricazione, lo stoccaggio e la logistica.

Per assicurare cio Acacia monitora, con propri ingegneri aventi consolidata esperienza nel settore, la produzione e tutti i
parametri che la caratterizzano ed il prodotto finito con prove distruttive a campione ripetitive dei test di omologazione.

| cerchi in lega WSP Italy dopo la produzione sono controllati uno ad uno e sulla scatola di imballaggio viene applicato un
contrassegno del Quality Control Department che ne garantisce la qualita, secondo standard prestabiliti, sotto il profilo del
bilanciamento, del rotolamento, delle tolleranze dimensionali, della verniciatura e della finitura superficiale.

PRODUCT CONFORMITY CONTROL

In order to get conformity for the type-approved product, it is also necessary to get conformity during the production cycle
(which takes place partly in China on their own facilities inspected, certified and accredited by the Ministries of Transports
of Italy and United Kingdom). It is for this reason that WSP lItaly tests the whole process, starting from the design to the
production schedule, till the manufacturing.

To ensure that Acacia monitors, with its engineers with experience in the field, the production and all the parameters that
characterize it and the finished product with repetitive destructive tests on a sample of the test package.

After manufacturing, WSP Italy alloy wheels are checked again one by one; the “Quality Control Department” applies the
sticker on the external packaging which guarantees the quality, according to set standards concerning balancing, rolling,
dimensional tolerances, painting and special finish.
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Verifica I'autenticita del prodotto su www.wspitaly.com

G Romeo

Silver
Matt Gun
Metal
Romeo
Wheel CODE: W257 /ALS7
Matt Gun
- ET Hub @ Metal Silver

7,5x18 5x110 41 65,1 # #

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 3
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.




Verifique a autenticidade do produto em www.wspitaly.com

G [Aomeo

Polished Silver

Matt Gun Dull Black
Metal Polished
Givlietta
Wheel CODE: W256/AL56
Dull Matt
Silver
Size PCD ET Hub O Polished Silver  Black Gun
Polished Metal
7,5x17 | 5x11O0 41 65,1 # # # #
7,5x18 | 5x110 41 65,1 # # #
4 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo didescrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.
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G [Aomeo

Silver

MoRs MiTo

Wheel CODE: W255/AL55

Size PCD ET Hub O Lt Silver
. " Polished
Anthrocite Polished 7.0x16 4x98 39 581 - -
7,0x17 4x98 39 58,1 #

Anthracite Polished

MiTo

Wheel CODE: W254/AL54

Hub Hyper MattGun Anthracite

Size PO ET "5 Siver  Metal  Polished
7,0x17 4x98 39 | 58] # # #
7,5x18 4x98 42 | 58,1 # # #
Hyper Silver
| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 5

The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.
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Diamond Black

Cannes

Wheel CODE: W251/ALS1

Diamond Matt Gun
Black Metal

Size PCD ET Hub @ Silver

8,0x18 5x98 32 58,1 #

8,0x18 | 5x108 | 36.5 | 58,1 #

8,0x18 5x110 41 65,1 # #

8,0x19 5x110 41 65,1 # # #

Wheel CODE: W250/AL50

Wheel CODE: W252/AL52 Size PCD  ET Hub@ Silver
#
Size (@) ET Hub @ Silver 7.0x16 | .5xNO 34 931
7,0x16 5x98 35 58,1 #
7,0x16 5x98 35 58,1 # 7,0x17 5x98 35 58,1 #
7,0x17 5x98 35 58,1 # 7,0x17 5x1O 33 65,1 #
7,5x17 5x110 35 65,1 #
6 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto

The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.
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Mat Gun Metal

Aioce

Wheel CODE: W569/AU69

Anthrocite  Matt Gun

Size  PCD ET HbO "glited  Metal

Anthrocite Polished

8,5x20 | 5x112 33 66,6 # #
8,5x20 | 5xI12 36 57.1 # #
8,5x20 | 5xM2 43 66,6 # #
8,5x20 | 5xM2 45 66,6 # #
9,0x20 | 5xII2 26 66,6 # #
9,0x20 | 5x112 29 66,6 # #
9,0x20 | 5x112 35 66,6 # #
| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 7
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in‘order to describe the product application.
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PRI EENIEREA

Matt Gun Metal Polished

Matt Gun Metal

Giasone 16" 17" 18”

Wheel CODE: W567/AU67

Matt Gun Matt Gun Hyper

ol e a7 [tz Metal Pol. Metal S{Iser
7,5x16 5x112 28 66,6 # #
7.5x16 5x112 37 66,6 # #
7,5x16 5x112 45 66,6 # #
Hyper Silver 7.0x07 | “sxi2 | 43| 574 # #
7,0x17 5x112 47 57,1 # #
7.5x17 5x112 28 66,6 # # #
Giﬂsone ]9” 20” 7,5x17 | 5x100 36 57,1 # # #
7,5x17 5x112 45 66,6 # # #
Wheel CODE: W567/AU67 75x17 | 5x112 51 571 # #
. Matt Gun Matt Gun Hyper 8,0x17 5x112 26 66,6 # # #
S e B L I el e smer 80x17 | 5xM2 | 30 | 666 # # #
8,0x19 5x112 27 66,6 # # # 8,0x17 5x112 39 66,6 # # #
8,0x19 5x112 49 571 # # # 8,0x17 5x112 47 66,6 # # #
8,5x19 5x112 32 66,6 # # # 7,0x18 5x112 43 57,1 # # #
8,5x19 5x112 36 66,6 # # # 7,5x18 | 5x100 | 39,5 | 57,1 # # #
8,5x19 5x112 42 57,1 # # # 7,5x18 5x112 43 66,6 # # #
8,5x19 5x112 43 66,6 # # # 7,5x18 5x112 51 57,1 # # #
8,5x19 5x112 45 66,6 # # # 7,5x18 5x112 54 57,1 # # #
9,0x19 5x112 32 66,6 # # # 8,0x18 5x112 26 66,6 # # #
9,0x19 Sx112 33 66,6 #* # # 8,0x18 5x112 34 57,1 # # #
9,0x19 5x112 52 57,1 # # # 8,0x18 5x112 39 66,6 # # #
8,5x20 S5x112 33 66,6 # # # 8,0x18 5x112 41 66,6 # # #
8,5x20 5x112 43 66,6 # # # 8,0x18 5x112 43 57,1 # # #
8,5x20 5x112 45 66,6 # # # 8,0x18 5x112 46 571 # # #
9,0x20 | 5x112 29 66,6 # # # 8,0x18 5x112 47 66,6 # # #
9,0x20 | 5x112 37 66,6 # # # 8,0x18 5x112 52 57,1 # # #
9,0x20 | 5x112 37 571 # # # 8,5x18 5x112 29 66,6 # # #
9,0x20 | 5x112 52 57,1 # # # 8,5x18 5x112 32 66,6 # # #

8
N

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order fo describe the product application.
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Glossy Black Polished
Hyper Silver

Maitt Gun Metal Dull Bronze Polished

Yittoria

Wheel CODE: W568/AU68

Hub Glossy  Matt Gun Hyper  Dull Bronze
ol Rl (%) Block Pol.  Metal Silver Polished
8,5x19 | 5xI12 42 57,1 # # # #
8,5x19 | 5xII2 43 | 66,6 # # # #

Gea
Wheel CODE: W566/AU66

Size PCD  ET  Hubg@  Lyper

Silver
8,0x17 5x112 26 66,6 #
8,0x17 S5x112 39 66,6 #
8,0x17 S5x112 47 66,6 #
8,0x17 5x112 48 57.1 #
8,0x18 5x112 39 66,6 #
8,0x18 S5x112 43 57,1 #
8,0x18 5x112 47 66,6 #

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 9
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.



www.wspitaly.com & iV e Uadga o miiall daa e Giaills Jasall 5 3330

L

Dull Black Polished

Matt Gun Metal

Medea

Wheel CODE: W565/AU65
Hub Matt Gun Matt Gun Dull Black
= S @ Metal Pol. Metal Polished
7,5x18 S5x112 54 | 66,6 # # #
8,0x18 5x112 46 57,1 #
8,0x18 S5x112 39 | 66,6 #
8,0x18 5x112 47 | 66,6 # # #
8,0x18 5x112 48 57,1 #
8,5x19 S5x112 32 | 66,6 # # #
8,5x19 5x112 36 57,1 #
Matt Gun Metal Polished 8,5x19 5x112 42 57,1 # # #
8,5x19 5x112 43 | 66,6 # # #
9,0x20 | 5xN12 29 | 66,6 # # #
9,0x20 | 5xM12 37 | 66,6 # # #

’ 0 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.

"



Matt Gun Metal

Afrodite

Wheel CODE: W564/AU64

(e ET Hub O Silver Matt Gun Meta White

8,0x19 Sx112 27 66,6 # # #
8,5x20 Sx112 33 66,6 # # #

Seattle

Wheel CODE: W563/AU63
Size PCD ET Hub © Silver
7.5x17 5x112 28 66,6 #
7.5x17 5x112 45 57.1 #
7.5x17 5x112 45 66,6 #
8,0x18 5x112 39 66,6 #
8,0x18 5x112 43 57,1 #
8,0x18 5x112 46 57.1 #
8,0x18 5x112 47 66,6 #
8,5x19 5x112 32 66,6 #
8,5x19 5x112 43 66,6 #
8,5x19 5x112 43 57.1 #

Amalfi

Wheel CODE: W562/AU62

Size PCD ET Hub @  Silver
8,0x17 5x112 39 66,6 #
8,0x17 5x112 40 57,1 #
8,0x17 5x112 47 66,6 #
8,0x17 5x112 48 57,1 #
8,0x18 5x112 26 66,6 #
8,0x18 5x112 31 66,6 #
8,0x18 5x112 35 57,1 #
8,0x18 5x112 39 66,6 #
8,0x18 S5x112 43 57,1 #
8,0x18 5x112 46 57,1 #
8,0x18 5x112 47 66,6 #
8,5x19 5x112 32 66,6 #
8,5x19 5x112 36 57,1 #
8,5x19 5x112 45 57,1 #

| nomi usati indica'no speciﬁ_cc_umente i Yeicoli o i costruttori allo scopo .di descrivere la deslinuzione del prodoﬂp ’ ’
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.



AUGH

Kassel

Wheel CODE: W561/AU61

Size PCD ET Hub @ Silver
7,0x16 5x112 39 66,6 #

7,0x16 5x112 40 571
7,0x16 5x112 42 57,1
7,5x17 S5x112 37 66,6
7,5x17 Sx112 43 57,1
7,5x17 Sx112 45 66,6
7,9x17 Sx112 45 57,1

LY TR BE S S

Pompei

Wheel CODE: W560/AU60

Size PCD ET Hub@ MOMOUn oo
Metal
8Ox17 | 5«12 | 39 | 666 # #
. 8.ox17 | sxn2 | 40 | 571 # #
/ 8Ox17 | 5x2 | 47 | 666 # #
8.0x17 | sxm2 | 48 | 571 #
80xI18 | 5x2 | 26 | 66,6 #
80x18 | 5xn2 | 31 | 666 # #
gox8 | sxn2 | 39 | 666 # #
goxi8 | sxm2 | 41| 666 #
s 80x18 | 5x12 | 43 | 571 # #
8.0x18 | 5x12 | 46 | 571 # ¥
8oxi8 | sxn2 | 47 | 666 # #
8oxi8 | sxn2 | 48 | 571 #
85x19 | 5x12 | 32 | 666 # # =
8.5x19 | sxn2 | 36 | 571 # # |
8,5x19 5x112 43 66,6 # #
8.5x19 | sxn2 | 45 | 571 # #
9.0x20 | sxm2 | 29 | 666 # #
9.0x20 | 5xM2 | 35 | 66,6 # # ;
9.0x20 | sxm2 | 37 | 666 # #

Matt Gun Metal

’ 2 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order fo describe the product application.




Verifica la autenticidad del producto en www.wspitaly.com

= F .
Hyper Anthracite Black Polished

Cosma Two

Wheel CODE: W557/AUS7
Hyper Black Anthracite

Sk AL o e Anthracite Polished Polished
7,0x16 S5x112 39 66,6 # #
7,0x16 5x112 40 57,1 # #
7,0x16 5x112 42 66,6 # #
7,0x16 5x112 42 57,1 # #
7,5x17 5x112 28 66,6 # # #
7,5x17 S5x112 30 66,6 # #
7,5x17 5x112 34 57,1 # # #
7,5x17 5x112 35 57,1 # #
7,5x17 5x112 45 57,1 # #
7,5x17 S5x112 45 66,6 # #
8,0x18 5x112 30 | 66,6 # # #
8Ox18 | 5x12 | 31 | 666 # #
8,0x18 5x112 35 57,1 # # #
80x18 | 5xM2 | 45 | 57 # # #
8,5x19 5x112 32 66,6 # # #
8,5x19 5x112 35 57,1 # # #
85x19 | 5x12 | 36 | 571 # # #
8,5x19 5x112 45 57,1 # # #

Potenza
Wheel CODE: W558/AUS8
Size PCD ET Hub @ Hyper Silver
| 8,5x18 5x112 29 66,6 #

.'J 8,5x18 S5x112 45 57,1 #
8,5x18 5x112 45 66,6 #
8,5x18 5x112 46 57,1 #
8,5x19 5x112 32 66,6 #
8,5x19 5x112 36 57,1 #
8,5x19 5x112 42 57,1 #

| nomi usati indicc.no speciﬁ_cc_umente i \_/eico|i o i costruttori allo scopo f:li descrivere la <.iestinqzione del prodoﬂp ’3
i The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.
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Vérifie I’authenticité du produit en cliquant sur le site www.wspitaly.com

Matt Gun Metal

r Hyper Anthracite
Aloboma :
Wheel CODE: W555/AU55 Anthro
Hyper Matt Gun  Anthracite
S HE 2 (bhdiz Anthrocite Metal Polished
8,5x19 5x130 62 71,6 # # #
9,0x21 5x130 44 71,6 # # #

Anthracite Polished

Hyper Silver

Wien

Wheel CODE: W551/AUS1

Matt Gun  Anthracite  Hyper
b A 7| to e Metal Polished Silver
8,0x18 5x130 56 71,6 # # #
# #
MarreUTetal 9,0x20 | 5x130 60 71,6

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.




Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com spare wheels adaptable only for

AUGI

Hub @  Silver

7,0x16

nomi usati indicano specificament oli o i costruttori allo scopo di
names used indicate specifically car manufacturers, just in




Urdnin 6zgunligunu www.wspitaly.com den kontrol ediniz

Daytona
Wheel CODE: W679/BM79

Size PCD  ET  Hub® A“,‘;'I‘I’s‘::';e
8,5x19 5x120 25 72,6 #
8,5x19 5x120 33 72,6 #
9,0x19 5x120 25 72,6 #
9,0x19 5x120 32 72,6 #
9,0x19 5x120 44 72,6 #
9,5x19 5x120 39 72,6 #
10x19 5x120 34 72,6 #
8,5x20 5x120 25 72,6 #
8,5x20 5x120 33 72,6 #
9,0x20 5x120 32 72,6 #
9,0x20 5x120 44 72,6 #
10x20 5x120 34 72,6 #
10x20 5x120 41 72,6 #

Achille

Wheel CODE: W681/8M81

Anthracite

Size PCD ET Hub @

Polished
7,5x17 5x120 32 72,6 #
7,5x17 5x120 34 72,6 #
7,5x17 5x120 37 72,6 #
7,5x17 5x120 43 72,6 #
8,0x17 5x120 34 72,6 #
8,0x17 5x120 53 72,6 #
8,0x19 5x120 29 72,6 #
8,0x19 5x120 30 72,6 #
8,0x19 5x120 36 72,6 #
8,0x19 5x120 37 72,6 #
8.5x19 5x120 38 72,6 #
8,5x19 5x120 47 72,6 #
9,0x19 5x120 39 72,6 #
9,0x19 5x120 40 72,6 #
9,0x19 5x120 41 72,6 #
9,0x19 5x120 42 72,6 #
’ 6 | nomi usati indicqno speciFif:gmenfe i Yeicoli o i costruttori allo scopo _di descrivere la c_lesﬁnc:zione del proFJoh‘.o
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.



Provijerite vjerodostojnost proizvoda na stranici www.wspitaly.com B E \J V J

Wheel CODE: W682/8M82

Size PCD ET  Hubg Anthracite

Polished
8,0x19 5x120 30 72,6 #
8,0x19 5x120 36 72,6 #
8,0x19 5x120 37 72,6 #
8,5x19 5x120 47 72,6 #
9,0x19 5x120 39 72,6 #
9,0x19 5x120 41 72,6 #
9,0x19 5x120 42 72,6 #

Leus

Wheel CODE: W680/AUBO

Anthracite

Size PCD ET Hub O

Polished
8,0x18 5x120 34 72,6 #
8,5x18 5x120 37 72,6 #
8,5x18 5x120 47 72,6 #
| nomi usati indica.no specifi_c_omente i Yeico|i o i costruttori allo scopo f:li descrivere la s:Jestinazione del pro<.:loh‘_o 17
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.



Verifiera produktens akthet pa www.wspitaly.com

Wheel CODE: W678/AU78

Anthracite
Size PCD ET Hub O Polished
7,5x19 5x120 45 72,6 #
8,0x19 5x120 52 72,6 #

Hyper Silver

Xenia
Wheel CODE: W677/8M77
Diamond Hyper
A e = R Anthrocite Silver
8,0x19 | 5x120 | 30 72,6 # #

8,5x19 | 5x120 25 72,6
8,5x19 | 5x120 93 72,6
8,5x19 | 5x120 38 72,6
9,0x19 | 5x120 41 72,6
9,0x19 | 5x120 44 72,6
9,5x19 | 5x120 39 72,6
Diamond Anthracite 9,5x19 | 5x120 | 48 72,6
8,5x20 | 5x120 38 72,6
10x20 | 5x120 51 72,6

Fih iR IHIHIHRIH

LR B SH S SE SH $E SR

’ 8 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.



Check produc

el TNV QAUBEVTIKATNTA TOU TTPOIOVTOG OXETIKA E www.wspitaly.com L
VA

Everest

Wheel CODE: W676/BM76

Anthracite
Polished

Hub ©

Matt Gun Metal

Basel M

Wheel CODE: W675/BM75
Size PCD ET Hub @ Silver Matt Gun Metal

7,5x18 | 5x120 45 72,6 # #
7,5x18 | 5x120 47 72,6 # #
7,5x18 | 5x120 49 72,6 # #
8,0x18 | 5x120 34 72,6 # #
8,5x18 | 5x120 37 72,6 # #
Silver 8,5x18 | 5x120 52 72,6 # #
8,5x19 | 5x120 29 72,6 # #
8,5x19 | 5x120 33 72,6 # #
9,5x19 | 5x120 23 72,6 # #
9,5x19 | 5x120 37 72,6 # #
| nomi usati indicc.no speciﬁ_cc_umente i ‘_/eico|i o i costruttori allo scopo .di descrivere la éeslinuzione del prodoﬂp ’ 9
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.




MpoBepuTe ayTEHTUYHOCT NPOK3Boaa Ha www.wspital

Auro

Wheel CODE: W674/BM74

Anthracite Hyper

Size PCD ET Hbo Polished Silver

8,0x18 | 5x120 30 72,6 # #
8,0x18 | 5x120 43 72,6 # #
8,5x18 | 5x120 46 74,1 # #
8,5x18 | 5x120 46 72,6 #
8,5x19 | 5x120 38 72,6 # #
8,5x19 | 5x120 46 72,6 # #
9,0x19 | 5x120 18 72,6 # #
9,0x19 | 5x120 37 72,6 # #
9,0x19 | 5x120 37 74 1 # #
9,0x19 | 5x120 48 74 1 # #
9,0x19 | 5x120 48 72,6 #
9,0x19 | S5x120 S1 72,6 #
9,5x19 | 5x120 48 72,6 # #
10x19 5x120 21 74,1 # #
10x19 5x120 21 72,6 # #
10x19 5x120 45 74,1 #
10x19 5x120 45 72,6 #
10x20 | 5x120 40 72,6 #
10x20 | 5x120 40 74,1 #

Ii' 11x20 5x120 37 72,6 #

i 11x20 5x120 37 74,1 #

Anthracite Polished

Neptune
Wheel CODE: W673/BM73
Size PCD ET Hub @ Silver
8,0x18 5x120 20 72,6 #
8,0x18 5x120 30 72,6 #
9,0x18 5x120 32 72,6 #
9,0x18 5x120 44 72,6 #
8,5x19 5x120 25 72,6 #
8,5x19 5x120 33 72,6 #
9.5x19 5x120 39 72,6 #
8,5x20 5x120 25 72,6 #
8,5x20 5x120 33 72,6 #
9,0x20 5x120 41 72,6 #
9,0x20 5x120 42 72,6 #
9,0x20 5x120 44 72,6 #
10x20 5x120 41 72,6 #
20 | nomi usati indicqno specifif:gmente i Yeicoli o i costruttori allo scopo _di descrivere la c.les'rinazione del proc}loh‘g
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order fo describe the product application.



Ovéiit pravost vyrobku na www.wspitaly.com

Hyper Anthracite

Venus

Pandora

Wheel CODE: W672/8M72

Size PCD  ET Hub@ A;;';I’;‘:Le
10x20 5x120 40 72,6 #
10x20 5x120 40 74,1 #
11x20 5x120 37 72,6 #
1x20 5x120 37 74,1 #

“ Anthracite Polished

BIVIVY

Size PCD

ET Hub O

Wheel CODE: W671/BM71

Anthrocite

Hyper

Polished Anthracite
8,0x18 | 5x120 | 30 72,6 # #
8,0x18 | 5x120 34 72,6 # #
9,0x18 | 5x120 41 72,6 # #
8,0x19 | 5x120 | 30 72,6 # #
8,0x19 | 5x120 37 72,6 # #
9,0x19 | 5x120 39 72,6 # #
9,0x19 | 5x120 41 72,6 # #
9,0x19 | 5x120 42 72,6 # #

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.
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spare wheels adaptable only for Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com

BIVIVY,

' /"(”’:‘ {‘.:‘(‘ - | ‘}"“’ -
; ADEF T,
2 Q({g“*' £4 'ffg( v"((:;f"{
- 33 - 19
Hub O Anthracite }{

Polished

Hotbird .
Wheel CODE: W667/BM67
Size PCD ET Huwb O Silver

9,0x19

| nomi usati indicano specificqmen \
e names used indicate specifically vek



BIVIVY

Agropoli

Wheel CODE: W652/8M52

Size PCD  ET Hub@ AF‘,‘;'I‘I’;;';‘*
8,0x17 5x120 15 72,6 #
8,0x17 5x120 34 72,6 #
8,0x18 5x120 15 72,6 #
8,0x18 5x120 15 74 1 #
8,0x18 5x120 34 72,6 #
8,5x19 5x120 16 72,6 #
8,5x19 5x120 16 74,1 #
8,5x19 5x120 34 72,6 #
9,5x19 5x120 19 72,6 #
9,5x19 5x120 19 74,1 #
9,5x19 5x120 34 72,6 #

Ricigliano

Wheel CODE: W668/8M68

Size PCD ET "';Z”b Silver p:ﬂ::: ’
8,0x18 | 5x120 | 20 | 72,6 # #
8,0x18 | 5x120 | 20 74,1 #
8,0x18 | 5x120 34 72,6 # #

T
I i
|
Glazgo
Wheel CODE: W663/BM63
. Anthracite
- Size PCD ET Hub O Polished
8,0x17 5x120 15 74 1 #
8 Ox17 5x120 15 72,6 #
8,0x18 5x120 34 72,6 #

— -

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 23
i The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.




spare wheels adaptable only for Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com
-l-l
\B AN

Size PCD ET Hub O Silver

il

ot a5 aus1

Hub O Silver

ET

Silver

| nomi usati indicano specificamen oli o i costruttori allo scopo di
e names used indicate specifically or car manufacturers, just ii



Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com spare wheels adaptable only for

Cheviole)

Tristano
Wheel CODE: W3602/CHO2
Size PCD ET Hub O Silver

| CODE: W3601/CHO1 -
Size PCD ET Hub O Silver

| 60x15 | 4143 [ 44 [ 566 [ # |




o ;
eels adaptable Only. for . Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com

Cliyclei/seeler

'h .
Wheel CODE: W3801/CRQ
Size PCD ET Hub O Silver

80x20 | 5127 | 40

Hyper
Anthrocite

Urano

~ Wheel
Size PCD ET Huwb @  Silver

7.0x16 | 5x127 | 44,45

1

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di la destinazione del prodotto
e names used indicate specifically vel car manufacturers, just in or scribe the product applicati



Sprawdz autentyczno$é produktu na stronie www.wspitaly.com

Chicehn

Yonne

Wheel CODE: W3404/CTO4

Anthrocite
Size (e ET Hub O Polished
7,0x18 5x114,3 38 67,1 #

Nimes

Wheel CODE: W3403/CTO3

Glossy Black
Size PCD ET Hub O PIRTA

60x16 | 4x108 | 23 | 651 | #

' Marseille
' Wheel CODE: W3402/CTO2

Size PCD ET Hub O Silver
6,5x17 | 4x108 | 26 | 651 | #

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 27
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.



Vérifie I'authenticité du produit en cliquant sur le site www.wspitaly.com

Ercolano

Wheel CODE: W167/F167

PCD ET  Hub @ Glossy Black

7,0x17 5x98 41 58,1 #

Polished

Bari
Glossy Black
PCD ET Hub O Polished
5,5x14 4x98 35 58,1 #
6,0x15 4x98 35 58,1 #

28

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.



Provijerite vierodostojnost proizvoda na stranici www.wspitaly.com

Wheel CODE: W162/F162
Anthrocite
PCD ET Hub O Polished
4x98 35 58,1 #
5x98 39 58,1 #

Evo
Wheel CODE: W163/FI63
. Anthracite
Size PCD ET Hub O Polished
6,0x16 4x100 45 56,6 #
6,0x16 4x98 45 56,6 #
| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 29
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.



Erato
Wheel CODE: W160/FI60
Matt Grey
Size PCD ET Hibo "o
6,0x16 4x98 33 | 581 #
6,0x16 4x98 45 | 56,6 #
6,0x16 4x100 45 56,6 #

Como

Wheel CODE: W164/Fl64

PCD ET Hub O Silver

7.0x17 | 4x98 | 31 | 581 | #

3 0 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order fo describe the product application.




Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com

Gubbio

Wheel CODE: W166/FI66
Size PCD ET Hub O Silver
7,0x17 | 5x1IO 41 | 651 # Verono

Hub O Silver

6,5x16 | 5x110 | 36 65,1 #
6,5x16 | 5x110 | 37 65,1 #
7,0x17 | 5xNO | 41 65,1 #

Wheel CODE: WI53/FI53

DCD b e |

5,5x14 4x98 33 58,1 #
5,5x14 4x98 35 58,1 # .
6,0x15 |  4x98 35 | 581 # " Wheel COD —
6,0x15 | 4xI00 | 43 | 56,6 # . — 22
6,0x15 | 4x100 | 45 | 56,6 # 60x15 | 4x98 | 33 581 #
o 6,0x15 4x98 35 58,1 #
6,0x15 | 4x100 39 56,6 #
L 6,0x15 | 4x100 43 56,6 #
|
nomi usati indicano specificament icoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destin e dt’doﬂo

names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just i'der fo describe the luct applicati



Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com

Ustica f
Wheel CODE: W155/FI55 Wheel CODE: W142/F142

Size PCD ET Hub O Silver Size PCD ET Hub O Silver

5,0x14 4x98 38 # 6,0x15 4x98 33 58,1 #
6,0x15 4x98 35 58,1
6,0x15 4x100 38 56,6
6,0x15 4x100 43 56,6

Amburgo

iR H

Valencia

Wheel CODE: W15Q Lompedusa
Hub O Silver Wheel CO

Polished ]
Hub O Silver
58,1 #

58,1
5,5x14 4x98 35 58,1
i 6,0x15 4x98 33 58,1
6,0x15 4x98 35 58,1
6,0x15 | 4x100 43 56,6
6,0x15 | 4x100 45 56,6
6,5x16 4x98 45 58,1
6,5x16 | 4x100 45 56,6

6,0x15
6,0x15 4X100 38 56,6 #
6,0x15 4X100 38 56,6 #
6,0X16 4X100 38 56,6 #
#
#
#

4X98 33

6,0X16 4X100 45 56,6
6,0X16 S5x98 36,5 | 581
6,5x17 4X100 46 56,6

LY B T B S S

- ]
| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di%re la destinazione del prodott

names used indicate specifically ve car manufacturers, just in or describe the product applicati



Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com Y spare wheels adaptable ¢ 7

New Delhi

Wheel CODE: W957/FOS57
Size PCD ET Hub®@ Silver
7x17 | 5x108 | 50 | 63.4 #
7x17 | 5x108 | 525 | 634 #
7x17_| 5x108 | 55 | 63.4 #

¥

Size PCD  ET Hub@  Silver

nomi usati indicano specificamen coli o i costruttori allo scopo di descrivere la de
names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in‘order to describe

g -




-
spare wheels adaptable only for Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com

Anthracite
Polished

Hyper

A Silver

6,5x16 | 5x108

ET

8,0x18 | 5x108

Size ET Hub @ Silver

| nomi usati indicano specificqmen \
e names used indicate specifically vek



FOIG

Perugia

Wheel CODE: W955/FO55

) Anthracite
Size PCD ET Hub O Polished
7,5x18 5x114,3 44 67,1 #

Nurnberg
Wheel CODE: W951/FOS51
Size PCD ET Hub @ Silver

6,0X15 4x108 40 58,1 #
6,0X15 4x108 37,5 | 634 #
6,0X15 4x108 52,5 | 634 #

Siena
~ Wheel CODE: W952/FO52
Size PCD ET Hub @ Silver

- | 6,0xI15 | 4x108 | 525 | 634 #
65x16 | 4x108 | 525 | 634 #
=

nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto
he names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in‘order to describe the product application.

g
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Gerda

Wheel CODE: W2411/HO1I

Anthracite
Polished

PCD ET Hub O
6,517 | 5x1143 | 45 | 641 | #

Imperia

Wheel CODE: W2408/HOO8

Anthrocite
Size PCD ET Hub O Polished
7,0x17 5x114,3 55 64,1 #

Bolzano

Wheel CODE: W2409/HO09

Anthrocite
Size PCD ET Hub O Polished
7,5x17 5x114,3 55 64,1 #

—

3 6 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.



L ONGG

Nyla

Wheel CODE: W2410/HO10

Hyper

Size PCD ET Hub O Anthracite
657 | 5x1143 | 50 | 641 | #

Homoda

Wheel CODE: W2407/HOO7

Size PCD ET Huwb O Silver
7,5x17 5x114,3 45 64,1 #

Alen

Wheel CODE: W2405/HOQS

Size PCD ET Hub @O Titanium
75x19 | 5x1143 | 50 | 64,1 | #

Ottawa

Wheel CODE: W2404/HO04

Size PCD ET Hub O Silver

6,5x17 5x114,3 50 64,1 #
7,0x18 | 5x114,3 50 64,1 #

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 3 7
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.




-

g e
spare wheels adaptable only for Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com
LY UGG \
%

Size PCD ET Hub @

| 657 | 43 | 46 | 671 |

$|Iver

| nomi usati indicano specificqmen e
e names used indicate specifically ve



www.wspitaly.com H 5 E@RAAHME S DNERRL TS,

Sidney

Wheel CODE: W8801/INOI

Size PCD ET Hub O Anthrocite Polished
| 85x19 | 5xm143 | 50 | 661 | # |

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto

The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.
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LGIGIG

= Wheel CODE: W318/LAI8

/ ‘ a1 Taranto
4

Anthrocite
Size PCD ET Hub O Polished
6,0x15 4x98 30 58,1 #

y
i
.-.'-‘

Diomond Black Polished

Wheel CODE: W317 /LAT7

Diamond Black Anthracite Diamond
Size PO ET HbO " ihed Polished  Black
6,0x15 4x98 40 58,1 # #
6,5x16 4x98 40 58,1 # # #
Diamond Black
4 0 | nomi usati ind_icqno specifif:gmen‘re i Yeicoli o i costruttori allo scopo _di descrivere la c_lestinczione del pro_doﬂg
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.
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LGINGIG

Block Polished

llizio

Wheel CODE: W316/LA16

Silver Black
Size PCD T Hbo Polished Polished

7.0x17 4x98 31 58,1 # # Silver Polished

Cilento
Wheel CODE: W315/LAI5
Anthracite
Size PCD ET Huwb O  Silver Polished
6,0x15 4x98 40 58,1 # #
6,5x16 4x98 40 58,1 # #

Anthrocite Polished

Montevideo
Wheel CODE: W314/LA14

Size PCD ET Hub O Silver
60x15 | 4x98 | 40 | 581 | #

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 4 ’
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.



Uberpriifen Sie die Authentizitét des Produktes auf www.wspitaly.com

LGIhG ROVEel

lkebana

Wheel CODE: W2359/LR59

Anthracite
Polished
[ 95x22 | 5x120 | 49 | 726 | #

PCD ET HuwO

42 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.



Hitelességének vizsgalata a termék a www.wspitaly.com

LGIhG kROVel

Tritone
Wheel CODE: W2358/LRS58
Anthracite
Size PCD ET Hub O Polished
8,5X20 5x120 47 72,6 #
8,5X20 5x120 53 72,6 #
8,0X20 5x108 45 63,4 #
| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 43
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.



Patikrinti produkto autentiSkuma apie www.wspitoly.c m

Liverpool

Anthrocite Polished

Ares

Wheel CODE: W2355 /LRSS

Anthrocite
Polished

Hyper
Silver

Silver

Size PCD ET Huw O

9,0x19 72,6
9.5x20 | 5x120 53 72,6 #

Silver

4 4 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto "'
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order fo describe the product application. il



F—

ue a autenticidade do produto em www.wspitaly.com

LGIhG kROVel

Apollon
Wheel CODE: W2356/LR56

Size PCD ET Hub O Silver
80x18 | 5x120 | 53 | 726 | #

Bristol

Wheel CODE: W2353/LR53

Size PCD ET Hub@ Dark Silver
80x19 | 5x108 | 55 | 634 | #

Anthracit:
Polished

Mali

Hub @ Anthracite Polished Silver  Dull Bronze
7,0x16 | 5x165 33 14 # #

8,0x16 | 5x165 25 14 # # #

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 45
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.



Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com

» X%
I 0
| 7.0x18 5x114,3 35 60,1 #
8,5x20 5x114,3 35 60,1 #
\
N _
| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di la destinazione del prodott

e names used indicate specifically vel car manufacturers, just in or scribe the product applicati




TMpoBepKa Ha aBTEHTUYHOCTTA Ha MpoayKTa Ha www.wspitaly.com

WIGZGG

Siene
Wheel CODE: WI905/MAO5
Size PCD ET Hbg@ HYPer
Silver
7,.5x18 5x114,3 50 67,1 # He"Q

Wheel CODE: W1904/MAO4

Size PCD ET Hub O Silver
7.0x17 | 5x143 | 60 | 671 | #

" Eclipse
Wheel CODE: WI906/MAOS

Size ()] ET Huwb O Silver
7.0x17 | 5x143 | 525 671 | #

Mogdeburg

Wheel CODE: WI903/MAO3

Size  PCD  ET Hub@ | Hyeer

Anthracite
6,5x16 4x100 50 54,1 #
| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 47
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.




Ce NOTBPAM aBTEHTUYHOCTA Ha NPOU3BOAOT Ha www.wspitaly.com

WielCeQes-beihk

Miyagi

Wheel CODE: W775/ME75

Dull Black
Polished
9,5x20 5x130 50 84,1 #

PCD ET Hub O

Ischia

Wheel CODE: W774/MET74

Silver
Size PCD ET Hub O Polished
8,5x20 S5x112 45 66,6 #
8,5x20 5x112 56 66,6 #
8,5x20 5x112 60 | 66,6 #
8,5x20 5x112 62 66,6 #
9,0x20 5x112 41 66,6 #
9,0x20 S5x112 57 66,6 #
9,5x20 S5x112 57 66,6 #
9,5x20 5x130 50 84,1 #
4 8 | nomi usati indicqno speciFif:gmenfe i Yeicoli o i costruttori allo scopo _di descrivere la c_lestinczione del proFJoh‘.o
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.



www.wspifaly.com i 51 e lad se o aitall Aaia (e $ial Juaadl 5 3 e

WielGeGes-behz

Shanghai
Wheel CODE: W773 /ME73
Hub  Dull Black
Size PCD ET o Polished Dull Black
8,0x19 | 5xI112 43,5 | 66,6 # #

8,0x19 | 5xM2 48 66,6
8,0x19 | 5xM12 45 66,6
8,5x19 | 5xI12 44 66,6
8,5x19 | 5x12 48 66,6
9,0x19 | 5xI12 54 66,6
9,5x19 | 5xI12 48 66,6

FiwiRiHiHIH
FiwihiHRiHIH

Apollo

Wheel CODE: W772 /MET72

Size  PCD BT Mo Agtirecte
7,5X17 | 5xN2 | 52.5 66,6 #
7,5X17 | 5x112 47 66,6 #
7,5X17 S5x112 45 66,6 #
8,0X17 | 5x112 48 66,6 #
8,0X17 | 5x112 43 66,6 #
7,0X18 | 5x12 46 66,6 #
7,5X18 | 5xI12 44 66,6 #
7,5X18 | 5x112 47 66,6 #
7,5X18 | 5x112 52 66,6 #
7,5X18 | 5x112 56 66,6 #

| nomi usati indica.no specifi_c_omente i Yeico|i o i costruttori allo scopo f:li descrivere la c'Jestinazione del pro<.:loh‘_o 49
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.



Pastikan keaslian produk di www.wspitaly.com

WielCeQes-beihk

Hypnos

Enea
Wheel CODE: W771 / MET1
Siza PCD ET Hub O A;;l;;::ucei:le

8,0x19 5x112 43,5 66,6 #
8,0x19 5x112 48 66,6 #
8,5x19 5x112 43 66,6 #
8,5x19 5x112 38 66,6 #
8,5x19 5x112 34,5 66,6 #
8,5x19 5x112 35,5 66,6 #
8,5x19 5x112 44 66,6 #
8,5x19 5x112 48 66,6 #
Q9,5x19 5x112 39 66,6 #
Q9.,5x19 5x112 43 66,6 #
Q9,5x19 5x112 48 66,6 #
9,5x19 5x112 52 66,6 #

Wheel CODE: W761/ME61

Size PCD ET Hub O Silver
7,5x18 5x112 47 66,6 #
8,5x20 5x112 43 66,6 #
8,5x20 S5x112 45 66,6 #
9,5x20 5x112 57 66,6 #

Manila
Wheel CODE: W767/ME67

Size PCD ET Hub O Silver
7,0x17 S5x112 56 66,6 #
7,5x17 5x112 47,5 66,6 #
8,5x17 5x112 52 66,6 #
8,0x18 S5x112 45 66,6 #
8,0x18 S5x112 48 66,6 #
8,0x18 S5x112 50 66,6 #
8,0x18 S5x112 60 66,6 #
8,5x19 5x112 60 66,6 #
9,5x19 5x112 56 66,6 #

50

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto

The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order fo describe the product application.

-
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Aitouden tuotteen www.wspitaly.com

WielGeGes-behz

Anthracite Polished Hyper Silver Dull Black
Nero

Wheel CODE: W766 /ME66

Size PCD ET Hub O Anthracite Polished Hyper Silver Dull Black
8,5x19 5x112 56 66,6 # # #
8,5x19 5x112 60 66,6 # # #
8,5x19 5x112 62 66,6 # # #
10x20 S5x112 46 66,6 # # #
10x21 5x112 46 66,6 # # #
10x21 5x112 56 66,6 # # #

Vesuvio

Wheel CODE: W759/MES9

Anthracite  Hyper
Size  PCD  ET Hb@ "o liied  Silver

8,0x17 Sx112 35 66,6 # #

8,0x17 Sx112 47 66,6
7,5x18 Sx112 36 66,6
7,5x18 5x112 37 66,6
7,5x18 Sx112 47 66,6
8,0x18 Sx112 30 66,6 #
8,0x18 Sx112 50 66,6 #

85x18 | 5x12 | 30 | 666
85x18 | 5x12 | 54 | 666
80x19 | 5x12 | 50 | 666
85x19 | 5xM2 | 43 | 666
8,5x19 5x112 56 66,6
95x19 | sxm2 | 31 | 666
- 85x19 | 5xN2 | 43 | 666
- | 5 | 85x20 | 5xT2 | 43 | 66,6
;ﬂrr" 95x20 | 5x12 | 43 | 66,6

Anthrocite Polished

L SR SR SE SE S SR SE A S B T SE S

Hyper Silver Ny "‘:--__s

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 5 ’
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.
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Egiaztatu produktuaren benetakotasuna www.wspitaly.com tan

WielCeQes-beihk

Dione

Wheel CODE: W763/ME63
Size PCD  ET Hub@  Silver

7,5x17 Sx112 36 66,6 #
7,5x17 5x112 47 66,6 #
8,5x17 Sx112 30 66,6 #
8,5x17 S5x112 38 66,6 #
8,5x17 Sx112 48 66,6 #
8,5x17 Sx112 58 66,6 #
7,5x18 S5x112 36 66,6 #
7,5x18 Sx112 47 66,6 #
8,5x18 Sx112 30 66,6 #
8,5x18 Sx112 48 66,6 #
8,5x18 S5x112 58 66,6 #
9,0x18 5x112 39 66,6 #
9,0x18 5x112 54 66,6 #

Stromboli
Wheel CODE: W768,/ME68

Size PCD  ET Hub®@ ‘F‘,‘;'I‘i’s‘l“‘:;e
8,0x17 5x112 35 66,6 #
8,0x17 5x112 47 66,6 #
8,5x18 5x112 30 66,6 #
8,5x18 5x112 48 66,6 #

Matera

Wheel CODE: W760/ME6O

PCD  ET Hubg . Ollver

Polished Lip
9,5x18 5x130 50 84,1 #

5 2 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.




Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com spare wheels adaptable only for

vielCeQes-benz

Anthracite
Size PCD ET Hub O Polished

" 8,0x18

a de
cribe

nomi usati indicano specificament oli o i costruttori allo scopo di

names used indicate specifically car manufacturers, just in




-

.
spare wheels adaptable only for Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com

vielCehes-beik

Wheel CODE: W765/M
ET Hub O Silver

Mosca

Wheel CODE: W737/ME37
Size PCD ET Hub O Silver

\
| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di
e names used indicate specifically vel or car manufacturers, just ii




www.wspitaly.com i 1 e Uied ge e el A e BEall Jaaxdl (5 5 50

Wik

Beijing

Wheel CODE: W1658/MI58

Glossy Black
Size PCD ET Hub O Polished
7,0x18 5x112 54 66,6 #

St. Petersburg
Wheel CODE: W1657/MI57

Size PCD ET Hub@ Glossy Black
7,0x17 Sx112 54 66,6 #

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 55
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in‘order to describe the product application.



Verifique a autenticidade do produto em www.wspitaly.com

Wik

Anthracite

|
| : B .
{ : : _ : PCD ET Hbo  JTHeC

Troia

Wheel CODE: W1655/MI55

Anthracite

PCD ET Huwb O Polished
7.0x17 | 4x100 | 48 | 56,1 | #

5 6 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.



lMpoBepLTe ayTeHTUYHOCTL NPOoAyKTa Ha www.wspitaly.com

Dull Black

Dull Black Polished

Amstel

Wheel CODE: W1654/MI54

Size PCD ET Hub@ DullBlack Dull Black Polished
7,5x19 | 5x120 | 52 72,6 # #

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 57
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in‘order to describe the product application.



Ce noTBpAnv aBTEHTUYHOCTA Ha NPoun3BOAO0T Ha www.wspitoly.com

Glossy Black
Glossy Black Polished
Rivers
Wheel CODE: W1653/MI53
Glossy Glossy Black
Size PCD ET Hub O Block Polished
7,0x17 4x100 48 56,1 # #
7,0x18 4x100 52 56,1 # #
58 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.



Verifica la autenticidod del producto en www.wspitaly.com

Wik

Lim. Edition

Wheel CODE: W1651/MI51
Hub Dull Black

Size PCD ET

@ Polished
7,0x17 4x100 48 56,1 #
7,0x18 4x100 52 56,1 #

Diamond Black

Silver
Elena
Wheel CODE: W1650 /MISO
Size PCD ET Hub@  Silver Diamond Black White

6,5x16 4x100 48 56,1 # # #

7,0x17 4x100 48 56,1 # # #

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 59

The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.



o ;
eels adaptable Only. for . Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com

IVilisUloIGhn

y

v

Whee

PCD b O - 0
7,5x18 6x139,7 46 67,1 #
*Q,5x20 6x139,7 50 67,1 # #

*Not available for shipment EU Market

Poseidone

Wheel CODE: W3004/MTO4

Silver

B HbD o lished
o s . 8,0x19 5x114,3 38 67,1 #

Bolton _
Wheel CC 02
Size PCD ET Hub O Silver

7.0x17 | 5143 | 38
i ]

Q

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di
e names used indicate specifically vel car manufacturers, just in or
3

la destinazione del prodotto
scribe the product applicati




6zgunligunt www.wspitaly.com den kontrol ediniz

INISSGI

Vulture 2+ Murano
Wheel CODE: W1855/NI55 Wheel CODE: W1854/NI154
Size PCD ET Hub O A;ﬂ;'r:ci:’e Size PCD ET Hub@  Silver
il 75x18 | 5x143 | 35 | 661 | #
65x17 | 5x1143 | 40 | 661 |  #

Qashqai Tiida

Wheel CODE: WI850/NISO Wheel CODE: W1852/N152

PCD ET Hub O Silver Size PCD ET Hub O Silver
65x17 | 5x1143 | 40 | 661 | 55x15 | 4x100 | 40 | 541 | #

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 6 ’
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.



Provijerite vjerodostojnost proizvoda na stranici www.wspitaly.com

Lefiro

Wheel CODE: W2510/0P10

Matt Gun Me-
tal Polished

Size PCD ET Hub O

7,5x18 5x110 37 65,1 #
7,5x18 5x110 41 65,1 #
7,5x18 S5x115 41 70,2 #
7,5x18 Sx115 42 70,2 #
7,0x18 5x105 38 56.6 #

Astra

Wheel CODE: W2507/0P07

ET Hub @ Hyper Silver

7,0x17 5x105 42 56,6 #
7,0x17 5x115 44 70,2 #
6 2 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto

The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.



Autentsust kontrollida toote www.wspitaly.com

Opcl

Mercury
Wheel CODE: W2506/0P06
Siza  PCD  ET Hub® An';'mi’"e

8,0x18 S5x115 46 70,2 #
8,0x18 5x120 42 67,1
8,0x19 Sx115 46 70,2
8,5x19 5x120 45 67,1

LR S N

Moon

Wheel CODE: W2504/0P04

Anthracite
R 1 15¢2) Polished
8,0x18 5x105 40 56,6 #
8,0x18 5x110 43 65,1 #
8,0x18 S5x115 46 70,2 #
8,0x19 5x105 40 56,6 #
8,0x19 5x110 43 65,1 #
8,0x19 Sx115 46 70,2 #
| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 63

The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.



Urbino

Wheel CODE: W2508/0P08

Size (e ET Hub O Silver
7,0x17 5x110 41 65,1 #

Cariddi**
Wheel CODE: W2505/0P05

Size (e)) ET Hub O Silver
6,5x16 4x100 37 56,6 #

&

product’s authenticity on website .wspitaly.com

Arena

Wheel CODE: W2509/0P09

Size PCD ET Hub O Silver
6,5x16 5x110 37 65,1 #

Strike**

Wheel CODE:
PCD ET Hub O Silver

I nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo didescrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application
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ETraAnBeloel TNV auBevTIKATNTA TOU TIPOIGVTOG GXETIKA PE www.wspitaly.com

UG COL

Dubai

Wheel CODE: W855/PESS
Matt Gun
HibQ@  Metal
Polished
7,5x17 5x108 44 65,1 #
7,5x17 5x108 47 65,1 #

Lione
Wheel CODE: W854/PE54
Size PCD ET Hub©@  Silver
7,0x16 5x108 42 65,1 #
7,0x16 5x108 44 65,1 #
| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 65
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.




eels adaptable only for

Le Mans "r ...... |

Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com

Palermo

Size

8,5x18

Wheel CODE: W853/PES3

PCD ET Hub O
5x108 27 65,1

Wheel CODE: W851/f

Size PCD ET Hub O Silver
6,5x16 4x108 20 65,1 #

Wheel CO O/PES
PCD b O
6,5x15 | 4x108 28 | 651 #
7.0x17 | 4x108 28 | 651 #

-

| nomi usati indicano specific

names used indicate specifically ve

amente | v

i veicoli o i costruttori allo scopo di
1 car manufacturers, just in order fo descri

Paris**
| CO
Size PCD ET Hub O Silver

"*‘ '

Q

IV

la destinazione del prodotto
scribe the product applicati



Oveéit pravost vyrobku na www.wspitaly.com

OIsChe

Tokyo***

Wheel CODE: WIO57/PO57

Size PCD ET Hub @ Anthrocite Polished
9x21 5x112 26 66,6 #
10x21 5x112 19 66,6 #

***Not availoble for shipment German Market

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto

The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in‘order to describe the product application.

67



LOIsChe

68

Verifica la autenticidod del producto en www.wspitaly.com

Fuji***

Wheel CODE: W1056/P056

Size PCD ET Hub @ Anthrocite Polished
9x20 5x112 26 66,6 #
10,0x20 S5x112 19 66,6 #

***Not available for shipment German Market

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.



Vérifie 'authenticité du produit en cliquant sur le site www.wspitaly.com

Legend***
Wheel CODE: W1055/P0O55
Size PCD ET Hub @ Anthracite Polished
8,5x20 5x130 51 716 #
11,0x20 5x130 52 71,6 #
1,0x20 5x130 56 71,6 #
1,0x20 5x130 70 71,6 #

***Not availoble for shipment German Market

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto

The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.

2OISChe

69



Hitelességének vizsgalata a termék a www.wspitaly.com

Foische LWERY

Dull Black
Polished

Dull Black

fOﬁ“ Anthracite Polished - w GO““
fLO
yecunoLo 1ecHNOLOGY

Saturn***

Wheel CODE: WIO54/P0O54

Dull Dull Black Anthrocite
Block Polished Polished

Dull Dull Black Anthracite

Black Polished Polished I I e

Size PCD ET Huwb O

8x18 5x130 50 71,6 # 1x19 5x130 51 71,6 #
10x18 5x130 47 716 # 11,5x19 5x130 67 71,6 #

11x18 5x130 | 63 71,6 # 9,0x20 | 5x130 | 60 71,6 # # #
8,5x19 | 5x130 | 55 71,6 # 9,5x20 | 5x130 | 65 71,6 # # #
9,0x19 5x130 60 716 # 11x20 5x130 68 71,6 # # #
10x19 5x130 42 71,6 # 10x21 5x130 45 71,6 # # #
10x19 5x130 61 716 # 10x21 5x130 50 71,6 # # #

***Not available for shipment German Market
70 | nomi usati indicqno speciFif:gmenfe i Yeicoli o i costruttori allo scopo _di descrivere la c_lesﬁnqzione del proFJoh‘.o
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.



Sprawdz autentyczno$é produktu na stronie www.wspitaly.com
Derae E
rOIsCne

Dull Black

Silver

Tornado***
Wheel CODE: WIOS51/POS5I
Size PCD ET Hub©O Silver Dull Black
9,0x19 5x130 60 716 # #
9,0x20 5x130 60 71,6 # #
10x21 5x130 50 716 # #
***Not available for.shipment Germon Market
| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 7 ’

The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in‘order to describe the product application



Verifica autenticitatea produsului pe www.wspitaly.com

OISChe

Philadelphia***

Wheel CODE: WIO50/POS50

Anthracite

Size PCD ET Huwb O Polished

8,5x19 5x130 51 71,6 #

10x19 5x130 44 71,6 #
1x19 5x130 50 71,6 #

8,5x20 5x130 51 71,6 #

11x20 5x130 52 71,6 #

12x20 5x130 47 71,6 #

***Not ovailoble for shipment German Market
72 | nomi usati indicqno speciFif:gmenfe i Yeicoli o i costruttori allo scopo _di descrivere la c_lestinczione del proFJoh‘.o
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.



Preverjanje pristnosti proizvoda na www.wspitaly.com

2OISChe

Silver FLow FO“" Gold Rice - FLow EO““

— — aM
Glossy Black FLO“ FO
, {eCHNOLOCY

Corsair***
Wheel CODE: WIO52/P0O52
Size PCD ET Hub@  Silver White Gold Rice Glossy Black
8,5x19 5x130 53 71,6 # # # #
12x19 5x130 51 71,6 # # # #
12x19 5x130 67 71,6 # # # #

***Not availoble for shipment German Market

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 73
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.



R

.

e
spare wheels adaptable only for Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com

RENGUN

e —~—
1 ObD ‘__J:- ) 3
Size PCD ET Hub O Silver

| 7.0x7 | 5x43 | 49 | 661 | # |

BN
Assen* \

Size PCD ET Hub @ Hyper Silver
[ 70x7 | 4xi00 | 38 |01 | # |
e —— p =

Nantes** :
Wheel CODE: W3304/REO4
PCD ET Hub O

Silver

Wheel CODE:

Size PCD ET Hub O Silver

[o5n6 | 4x100 | 49 | 601 | #

| nomi usati indicano specificamente i
e names used indicate specifically vehi
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500Gk

Nemo

Wheel CODE: W1152/SA52
Size PCD ET  Hub @ Glossy Black

Polished
85x19 | 5x120 | 45 | 67,1 | #

Terni**

Wheel CODE: W1151/SAS51

Size PCD ET Huwb O Silver
70x17 | 5xm0 | 41 | 651 | #

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 75
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.



spare wheels adaptable only for Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com

0eQi

A
' =

Al

Size PCD ET Hub O Silver
- [7.007 | 5100 | 43 | &1 |+ |
i

SUZUK

Size PCD ET Hub © SilverPol.

| 6.5x17 | 5x143 | 45 | 601 | # |

| nomi usati indicano specificamen oli o i costruttori allo scopo di
e names used indicate specifically or car manufacturers, just ii
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OG0

Belgorod
Wheel CODE: W3503/5KO3

Size PCD ET Hub O Silver

7,0x17 Sx112 45 57,1 #
7,0x17 Sx112 49 57.1 #

Kiev

Wheel CODE: W3504/SKO4

Anthracite

Size PCD ET Hub O

Polished
7,5x18 5x112 46 57,1 #
7,5x18 5x112 51 57,1 #

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 77
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.
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- SubGiu

Wheel CODE: W2705/SUOS
Size PCD ET Hub @ Silver Polished

. Whet

PCD ET

Size PCD ET Hub O Silver

Size Hub @ Silver Polished



Venere

Wheel CODE: W1765/TO65

Hub  Anthrocite Hyper
(%] Polished Silver

Size PCD ET

7,5x18 | 6x139,7 | 25 | 106,1 # #
8,5x20* | 6x139,7 | 40 | 106,1 #
9,5x20* | 6x139,7 | 20 | 106,1 # #

Era

Wheel CODE: W1766/TO66

Hub © Silver
6x139,7 #

nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in‘order fo describe the product application.
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10Y0OI0 *

Size PCD ET Hub©@  Silver

¥

|
= *
B

il

Size PCD ET Hub O Silver

| nomi usati indicano specificamente i
e names used indicate specifically vehi
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Vicenza

Wheel CODE: W1769/TO69

Size PCD ET Huwb O Silver
6,5x16 5x114,3 45 60,1

Wheel CODE: W1759/TO59

Hyper

PCD ET Hub @ Silver
Silver

coli o i costruttori allo scopo di descrivere la de
car manufacturers, just i ler to describe

nomi usati indicano specificamen
names used indicate specifically vehicles

g -
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Pastikan keaslian produk di www

L Aquila

Wheel CODE: W1770/TO70

Silver

PCD ET Huwb O Polished
7,5x19 5x114,3 35 60,1 #

Joddah

Wheel CODE: W1758/TO58

Size PCD ET Hub@  Silver
8,0x17 5x150 60 10,1 #

8 2 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order fo describe the product application.
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Scario

Wheel CODE: W1764/TO64

Size PCD ET Hub O Silver
7,5x18 6x139,7 25 106,1 #

PCD ET Hub@  Silver

[ 7.0x15 | 6x1397

nomi usati indicano specificamen coli o i costruttori allo scopo di descrivere la de
names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in‘order to describe
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Yokohama
Wheel CODE: W1707/TO07
Size PCD  ET Hub@ HYPET  gierpol.
Silver
7.5x17 6x139,7 30 106,1 # #
9.5x20 | 6x139,7 30 1061 # #

Silver Polished

Sapporo
Wheel CODE: W1760/TO60

Anthracite
PCD ET Hub O
Polished
7,0x16 6x139,7 30 106,1 #
8 4 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.
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Catania
\ Wheel CODE: WI750/TO50
Silver
Size PCD ET Hub O Polished Silver
7,0x17 5x114,3 45 60,1 # #
7,5x18 5x114,3 45 60,1 #

Cesare

Wheel CODE: W1751/TOSI

Anthrocite

PCD ET Huwb O Polished

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 8 5
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.
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10Y0OI0

Size PCD ET Hub O Silver

TR

Size PCD ET Hub O Silver

(7,007 | 5xi4s | 45 | 601 |+

| nomi usati indicano specificamen oli o i costruttori allo scopo di
e names used indicate specifically or car manufacturers, just ii
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10YOI0

Size PCD ET Hub O Silver

ODE: W1755
Size PCD ET Hub O Silver

| 65x16 | 543 | 45 | 01 | # |

Nheel COD
Hyper

Size PCD ET Huw O Silver Black**

“lesxe [ sxias [ 45 [eon [ # [+ |

19

nomi usati indicano specificament oli o i costruttori allo scopo di de: a de:
names used indicate specifically car manufacturers, just in‘order fo describe

b
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VOIKEWGGEI

Xiomen
Wheel CODE: W467/V067
Size PCD ET Huwb O Matt Silver :
7,0x17 5x112 33 57,1 #
7,0x17 S5x112 39 57,1 #
7,0x17 S5x112 42 57,1 #
7,0x17 5x112 43 57,1 #
7,0x17 5x112 47 57,1 #
7,0x17 5x112 49 57,1 #
7,0x17 5x112 54 57,1 #
8 8 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.
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VOIKEWG G

S— - - —
Salt Loke Loceno
Wheel CODE: W466/V066 Wheel CODE: W465/V065
Size PCD ET Hub O Silver Size PCD ET Hub O Silver
8,5x19 5x130 59 716 # 7,5x18 5x112 51 57,1 #
7,5x19 5x112 51 57,1 #

Glossy Black

Nisida

Wheel CODE: W464/VO64

Size PCD ET Hub @  Glossy Black Silver
8,0x19 Sx112 50 57,1 # #
8,0x19 5x112 48 57,1 #
8,0x19 5x112 44 57,1 #
8,0x19 S5x112 41 57,1 #
| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 89

The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in‘order to describe the product application.
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VOIKEWGGEI

Hyper Silver

Anthracite Polished

Wheel CODE: W463/V063
Size PCD ET Hug  Hyper Anthrocite

Silver Polished
7,0x16 5x100 46 57,1 # #

Altair
Wheel CODE: W462/Y062
Glossy Black
Size PCD ET Hub O Polished
7,5x17 5x112 47 57,1 #
7,5x17 5x112 49 57,1 #

90 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.
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Silver Polished

Rheia

VOIGWGGEI

Ermes
Wheel CODE: W461/YO61

Siza  PCD  ET Hub®@ A;;'I'i’s‘:s;e
6,5x16 5x112 39 57,1 #
6,5x16 5x112 42 571 #
6,5x16 5x112 46 57,1 #
6,5x16 5x112 50 57,1 #
7,.0x17 5x112 33 57,1 #
7,.0x17 5x112 39 57,1 #
7,0x17 5x112 42 57,1 #
7,.0x17 5x112 43 57,1 #
7.0x17 5x112 54 57,1 #
7,.5x17 5x112 47 57,1 #

Wheel CODE: W460 /Y060

Size PCD ET Hub @ Silver Polished Dull Black Polished
6,5x16 5x112 33 57,1 #

6,5x16 5x112 42 57,1 #

6,5x16 5x112 50 57,1 # #

7,5x17 S5x112 47 57,1 #

7,5x17 S5x112 49 57,1 #

7,5x17 5x112 51 57,1 #

7,5x17 S5x112 54 57,1 # #

Dull Black Polished

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.
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VOIKEWGGEI

Matt Gun Metal

Sahara

Wheel CODE: W459/VO59

Silver Matt Gun
Sl I T S L I Fo S Iy I

10x21 | 5x30 [50 | 716 |  # | # | _#

Silver

Rostock

Wheel CODE: W457/YO57
Size PCD ET Hub@ Silver Dull Black

7,5x18 5x112 35 57,1 # #

7,5x18 S5x112 49 57,1 #

7,5x18 5x112 51 57,1 # #

8,0x18 S5x112 30 57,1 #

8,0x18 S5x112 40 57,1 #

8,0x18 S5x112 41 57,1 # #

8,0x19 S5x112 41 57,1 # #

80x19 | 5x2 | 44 | 57 # -

92 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto

The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.



Check product’s authenticity on website www.wspitaly.com

Ginostra

Wheel CODE: W456/V056
Size PCD ET Hub O Silver
65x16 | 5x2 | 39 | 57 #

6,5x16 Sx112 42 57,1
7,5x17 Sx112 47 57,1
7,5x17 5x112 49 57,1

HiRiH

el CODE: W455/Y055

Silver

ET HbO 5 lished

y

=

nomi usati indicano specificament icoli o i costruttori allo scopo di descrivere la desti
names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in‘order to describe
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VOIKSWGGEh

Wheel CODE: W454/V054 Wheel CODE: W453/VO53

Silver
Polished Lip

Anthrocite

Size PCD ET Huwb O Polished

PCD ET Huwb O

7,5x17 5x112 47 | 571 # 75x7 | s5xm2 | 47 | 57.
7,5x17 5x112 49 | 57, #
80x18 | 5x2 | 40 | 57, #
8,0x18 |  5xII2 41 | 571 #
8,0x18 |  5xI2 44 | 571 #

Silver Polished

Dhaka

Wheel CODE: W451/VO51

Size PCD ET Hub @ Silver Polished Silver
8,0x18 5x112 30 57,1

*

8,0x18 | 5x120 | 50 65,1 #
8,0x18 | 5x130 53 71.6 #
8,0x18 | 5x120 57 65,1 # #
Silver
8,0x18 | 5x130 | 57 | 716 # # ‘!
9,0x20| 5x120 | 60 65,1 # #
9.0x20| 5x130 | 57 | 716 # : ﬂ
9,0x20 | 5x130 60 71.6 # #
9 4 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order fo describe the product application.



Uberpriifen Sie die Authentizitdt des Produktes auf www.wspitaly.com

VOIGWGGEI

Silver Polished

Anthracite
Polished
R Glossy Black
CIprUS Lip Polished

Wheel CODE: W444/Y044

Anthracite Silver Glossy Black
el i e et Polished Lip Polished
7,0x16 5x112 45 57,1 #
7,0x16 5x100 46 57,1 #
7,0x17 5x100 38 57,1 #
7,0x17 5x112 42 57,1 # #
7,5x18 5x112 47 57,1 # # #
Sparta
Wheel CODE: W442/Y042
Silver
Size  PCD ET HbO o0V
7,0x16 5x112 45 57,1 #
7,5x17 5x112 47 57,1 #

Dresden

Wheel CODE: W450/VO50
Size PCD ET Hub O Silver

7.0x16 | 5x112 42 | 571 # |
7.5x17 | 5xI2 45 | 57, # ‘
7.5x17 | 5x12 47 | 57 #

80x18 | 5xm2 | 45 | 57 # |

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto 95
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.
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Sorrento

'w.wspitaly.com
Verifico la autenticidod del producto en www.wsp

Albanella

Wheel CODE: W440/YO040

Silver

Hub @ Silver Polished
8,0x18 5x120 45 65,1 # #

8,0x18 5x130 45 716

9,0x19 5x120 60 65,1

HiwkiH
Bk W

9.0x19 5x130 60 71,6

Wheel CODE: W430/V0O30

Anthracite

PCD ET Hb@ o ed
7.0x16 | 5x100 | 38 | 571 | #

9 6 | nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di/descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order fo describe the product application.




Verifica I'autenticita del prodotto su www.wspitaly.com

Napoli

VOIVG

Anthracite
PCD ET o Silver Polished

7.5x18 | 5x108 525 634 | # | #

Wheel CODE: W1258/VL58
Hub

PCD  ET Hub@  Silver Anthracite

7,5x18 5x108 52,5 | 634 # #

Polished

Silver

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just inorder to describe the product application.

Anthracite Polished
| Nord
*\‘ Wheel CODE: W1257/VL57

97
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Baltica

Wheel CODE: W1256/VL56

ET Hub @ Matt Silver

7.0x17 5x108 50 63,4 #

7,5x17 5x108 49 67,1 #

7,5x17 5x108 55 63,4 # o
Night

Anthrocite
Polished

7,5x18 5x108 52,5 | 634 #

7,5x18 5x108 52,5 | 651 #

Anthrocite Polished

Lima

Wheel CODE: W1254/VL54

Anthracite

Size PCD ET Hub O Silver Polished

8,0x19 5x108 49 63,4 # #
8,0x19 5x108 49 65,1 # #
8,0x19 5x108 49 67,1 # #

| nomi usati indicano specificamente i veicoli o i costruttori allo scopo di descrivere la destinazione del prodotto
The names used indicate specifically vehicles or car manufacturers, just in order to describe the product application.



IL NOSTRO NOME LA NOSTRA GARANZIA: GLI UNICI AL MONDO

WSP ITALY é l'unica azienda al mondo nel settore delle ruote sostitutive replica ad apporre sui propri prodotti e sulle loro confezioni il proprio nome e marchio di fabbrica a
garanzia del prodotto e dell’acquirente finale, cosi da assicurare la totale tracciabilita della singola ruota. Tale trasparenza nei confronti del consumatore € unica in un settore
invaso da replica infedeli che neanche possono definirsi ruote sostitutive per misure e colori.

OUR NAME OUR GUARANTEE: THE ONLY IN THE WORLD

WSP ITALY is the only company in the world in the “pattern part replacement wheels” field that affixes and engraves its trademark on its products and packaging as warranty for
the product and for the final customer, in order to make the single wheel completely traceable. This transparency to the final consumer is unique in the replacement replica wheel
field which is invaded by unfaithful products which cannot even be defined replacement wheels for sizes and colors.

NUESTRO NOMBRE NUESTRA GARANTIA: EL UNICO EN EL MUNDO

WSP Italy es la Unica empresa en el mundo en el ambito de las llantas de recambio adaptables para poner en sus productos y sus envases el nombre y la marca como garantia
del producto y del comprador final, asi como para garantizar la trazabilidad integral de la llanta individual. Esta transparencia para el consumidor es Unica en un sector inundado
de adaptables infieles que ni siguiera se pueden definir llantas de sustitucion.

HALLUE UMA - HALLA TAPAHTUA: EQMUHCTBEHHAA B MUPE

WSP ITALY ABnseTcs eAVHCTBEHHOW KOMMAHMEN B MVPe B 0651aCTVi aBTOMOGMIIbHBIX 3aMeHUMbIX (COBMECTMMbIX) KOJeC (pennvka), KotTopas ykasblBaeT CBOK GpabpuUHyio MapKy
KaK Ha MpoAyKLMK, Tak 1 Ha YNakoBKe, MPefoCTaBiAA TakKMM 006pa3oM rapaHTUio A KOHEYHOro NoTpebutens n cepunHbii HOMep 1A OTCNEXMBAHMA KaXKAoro Koseca. JT1a
NPO3PayHOCTb Nepeq KaxAbliM NoTpebutenem yHuKanbHa B CBOEM POAE 1 PE3KO OTIMYAETCA OT APYroi NPoAyKUMM B CEKTOPE PErIVIKU, KOTOpble Hemb3A ONpefenuTb Kak
COBMECTMMYIO 3aMacHyo 4acTb.

AUTENTICITA’ ED ATTIVAZIONE DELLA GARANZIA

La forza del marchio WSP Italy, simbolo di qualita e affidabilita nel proprio settore, ha determinato i maldestri tentativi di imitazione da parte della concorrenza quando non
addirittura la contraffazione dei nostri prodotti. Allo scopo di tutelare i consumatori, il nostro marchio ed i nostri prodotti sul nostro sito www.wspitaly.com in una apposita
sezione & oggi possibile registrare il prodotto ed attivare la garanzia con la contestuale conferma della sua autenticita (vedi pagina 109 Identificazione e Tracciabilita).

AUTHENTICITY AND ACTIVATION OF THE WARRANTY.

The strength of WSP Italy trademark, symbol of quality and reliability in its field, has led our competitors to clumsy attempts of imitation and in some circumstances even to the
counterfeiting of our products. In order to protect the consumers, our brand and our products, it is now possible to register the purchased product and to activate the warranty with
the related confirmation of its authenticity on our web site www.wspitaly.com, in a special section (see page 109 Identification and traceability).

AUTENTICIDAD Y ACTIVACION DE LA GARANTIA

La fuerza de la marca WSP Italy, simbolo de calidad y fiabilidad en su campo, ha llevado a nuestros competidores en los torpes intentos de imitacion, o incluso la falsificacion
de nuestros productos. Con el fin de proteger a los consumidores, nuestra marca y nuestros productos es ahora posible, registrar y activar la garantia del producto con la
confirmacion contextual de su autenticidad en nuestro sitio www.wspitaly.com, en una seccion especial (consulte la pagina 109 Identificacion y Trazabilidad).

NMPOBEPKA NOAJINHHOCTU N AKTUBALINA TAPAHTUIA

Cuna ToproBoi mapku WSP Italy Kak ciMBOJI KauecTBa 1 HaAEXKHOCTY B CBOEM CEKTOPE, PaHee NpeaoTBpaLLasa MonbiTKY UMUTALUK, @ B OTAENbHbIX CITyYasXx v NMOLAENKY HaLle
NPOAYKLUMN KOHKYPEHTaMW. B Liensax 3awnTbl HaWmxX noTpebumTenen, a Takxke TOProBoi MapKy 1 NPoAyKLMK, Ha canTe www.wspitaly.com B cekumu «[poBepKa NoAAMHHOCTY 1
aKTMBaLMA rapaHTUm» Bbl MOXETE Mo ceprinHOMy HOMEPY 3aperMcTpUPOBaTh MPOAYKT M aKTUBMPOBATb rapaHTIio, TEM CamMbiM MPOBEPUB €ro MOASIMHHOCTb (cm. cmp. 109)

VERIFICATION OF PRODUCT’S AUTHENTICITY / VERIFICA AUTENTICITA DEL PRODOTTO

WARNING

The original product WSP Italy is produced using a mould with our mark engraved inside. If the
mark isn't engraved in the wheel, please send an e-mail to the following address: info@wspitaly.
com.

ATTENZIONE

Il prodotto originale WSP Italy reca uno stampo con il nostro marchio.

Qualora lo stampo, che appare chiaramente nella foto, non dovesse essere presente sul prodotto vi
invitiamo a segnalare I'anomalia scrivendo a: info@wspitaly.com.

ATENCION
El producto original WSP Italy lleva un molde con nuestra marca. En el caso de que la marca que aparece claramente en la foto no esta
presente en el producto, os pedimos de senalar esta anomalia por escrito a: info@wspitaly.com.

BHUMAHUE
OpuruHanbHbi npoaykt WSP Italy Bcerga mapkupoBaH Halueli TOproBo MapKow.
Ecnu 3HaK KauecTBa OTCYTCTBYeT Ha MpogyKTe npefcTaBneHHoM Kak WSP Italy — npocum coobwuts Ham no agpecy: info@wspitaly.com.

MARCHIATURE

| cerchi WSP Italy presentano la punzonatura di tutte le informazioni tecniche previste dalla norma, del marchio nonché dell‘indicazione
NOT O.E.M. (NOT ORIGINAL EQUIPMENT MANUFACTURING) o ruota ricambio compatibile a specificare che trattasi di ruota di ricambio
proveniente da costruttore indipendente

MARKING

The alloy wheels WSP Italy are engraved on the inside with all the technical information provided for by the law, like the trademark,
the NOT O.E.M. indication (NOT ORIGINAL EQUIPMENT MANUFACTURING) or compatible spare wheel in order to specify that these
wheels are not original spare wheels produced by an independent manufacturer.

IDENTIFICAZIONE, TRACCIABILITA E VERIFICA AUTENTICITADELPRODOTTO ¢ 1o warvart, 05252 «— ACTIVATION KEY
Per identificare e tracciare i prodotti a brand WSP lItaly© sulla scatola di
imballaggio (e prossimamente anche direttamente sul prodotto) trovate

applicato un numero seriale ed una chiave di attivazione che ha il duplice i ‘
scopo di chiave antifalsificazione (all'indirizzo " http://www.wspitaly.com/. ‘
DAL

WTs ETIB 4XE8 58

verifica/controllo_codice_attivazione.php si puo verificare anché |‘autenticita
del prodotto, inserendo seriale e chiave di attivazione) e di attivazione della
garanzia. “_SERIAL NUMBER

IDENTIFICATION, TRACEABILITY AND AUTHENTICITY VERIFICATION OF THE PRODUCT
To identify and trace the products in WSP Italy®brand on the box packaging (and seen on the product) is applied a serial number and
an activation key that serves the dual purpose of anti-counterfeiting key (at http://www.wspitaly.com/test/controllo_codice_attivazione.
php you can also check the authenticity of the product, entering the serial number and activationsey) and warranty activation.
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ACACIA..

Declaration of conformity

Acacia S.rl
declares

that
the wheel contained in this package marked with the following serial number
(21 SOEXIAITROI002 1 4E DS

mamnnsm*iusﬂnan.ﬁ T26ANPOL &
15 in accordance with
the

approved type carrying type-approval number

E11124R-001106
Acacia technical manager

Information to the Consumer
On the website www.wspitaly.com under Warranty
Record your wheel and download the type-approval certificate

The certificate of application is only
for the wheel marked with the serial number:

(21)B03338972G200214E046
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THE UNITED KINGDOM VEHICLE APPROVAL AUTHORITY Ruota Tipo - Wheel Type : BMB0 8.0x18
inimum clearance for brake compenems (worst case, for example with new beake linings): = 3 mm
minimum clearance for suspension componerts (warst case, for example upper and lowes suspensian

COMMUNICATION CONGERNING THE APPROVAL GRANTED OF A WHEEL TYPE. PURSUANT
TO REGULATION NO. 124 SUPPLEMENT 1 arms]: > 4mm
minimum clearance for steering components (worst case, for example track rod and steering joints]: >

4 mem and
mninienum clearance between bakince weights and vehicle comparents: = 2 m.

VERIFICATION
To check and verily the wheel caliper criteria we must previously indentify the vehicle's manufacturer

replscement wheels.
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Le Ruote di Acacia sono ruote di ricambio compatibili secondo la definizione del Regolamento N° 124 della Commissione per |’'europa delle Nazioni
Unite (UNECE) paragrafo 2.4.4

Cos’é una ruota di ricambio compatibile?

Una ruota di ricambio compatibile & una parte di ricambio che rispetta pienamente le caratteristiche tecniche della ruota OEM ed in particolare:

e STESSA DIMENSIONE E STESSO ET

Le dimensioni originali dei cerchi sono importantissime per consentire al pneumatico di lavorare come previsto dal progettista del veicolo.

Infatti un cerchio troppo largo o troppo stretto causa problemi. Se il cerchione e troppo largo a pressione nominale il battistrada non riesce a
estendersi completamente sul manto stradale ma si deforma compromettendo I'aderenza. Se il cerchione e troppo stretto la pressione all'interno del
pneumatico tende a farlo stallonare e anche le forze in curva lo deformano pericolosamente.

La dimensione dell’ET & importantissima perché si corre il rischio di interferenza del sistema ruota/pneumatico col parafanghi o, viceversa, con le pinze
freni e la tirante ria dello sterzo.

The Wheels offered and sold by ACACIA Srl are compatible spare parts in accordance with the Requlation No. 124 of the Economic Commission
for Europe of the United Nations (UN/ECE), paragraph 2.4.4.

What is a compatible spare parts?

A compatible spare part fully respects the features of the O.E.M. wheel. In particular, they have:

e SAME SIZES AND SAME ET

The original dimensions of a wheel are really important because they let the tyre work as per the vehicle project. In fact a larger or smaller wheel
causes problems. If the rim is too large, the tread, at a nominal pressure , can not extend fully on the road and it may deforms compromising its
adhesion.

If the rim is too narrow, the pressure in the tyre tends to roll it off from the wheel and in addition the forces in curve deform it dangerously.

The ET dimension is really important because you can risk interferences between the system wheel/ tyre and the fenders or, between the brakes
callipers and the steering linkage.

e STESSO PCD

L'uso di ruote con un PCD differente necessita dell’uso di adattatori che si interpongono tra la ruota e il mozzo del
veicolo. Per loro natura essi modificano la geometria del sistema ruota-sospensione rendendo il veicolo difforme
dalla propria omologazione e dai criteri di sicurezza verificati dal progettista.

e SAME PCD

The use of wheels with a different PCD involves the usage of adapters that will be interposed between the
wheel and the vehicle hub. They modify the geometry of the system wheel-suspensions, making the vehicle not
respondent to its approval and to the safety criteria verified by the designer.

o VENTILAZIONE FRENI

La forma e la dimensione dei fori di ventilazione determina I’efficienza di ventilazione dei freni. Essa incide
direttamente sulla sicurezza del veicolo.

Fori non dimensionati correttamente determinano gravi rischi di surriscaldamento.

* BRAKES VENTILATION
The shape and sizes of the ventilation holes determin the efficiency of the ventilationsystem of the brakes. It
directly affects with the safety of the vehicle. Holes not properly sized lead to serious risks of overheating.

e LO STESSO FORO CENTRALE E CAPS ORIGINALI EDADI/BULLONI

Le nostre ruote hanno Central Bore (CB/Hub) di dimensioni originali. Questo é importantissimo nel montaggio della ruota che viene centrata
perfettamente sul veicolo laddove /'uso di anellidi riduzione crea problemioltre a indebolire la struttura della ruota nella zona nevralgica del cerchio di
montaggio sui mozzo. Inoltre la perfetta rispondenza alle specifiche di ogni casa costruttrice consente il montaggio dilbulloneria e coprimozzi originali
senza dover ricorrere ad accessori insicuri.0 non rispondenti esteticamente agli originali che compromettono Fidentita di brand dell‘intero veicolo.

e SAME CENTRAL BORE AND ORIGINAL CAPS AND NUTS/BOLTS

Our wheels have got original dimensions Central Bore (CB/Hub) . This is important when installing the wheel because it would be perfectly centred
on the vehicle. On the contrary, the use of reduction«ings creates problems, and it weakens the structure of the'wheel.

Moreover the correspondence of each features.of the original manufacturer and ours, lets mount the original cap and bolts avoiding not safe
accessories or not respondent to the original.-ones ,compromising, in that way, the brand identity of the vehicle.
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RISPETTO DELLA PROPRIETA INTELLETTUALE
LE NOSTRE RUOTE SONO RICAMBI COMPATIBILI Al SENSI DELLA 461/2010

Le ruote WSP Italy, esclusivamente destinate ai fini della riparazione, sono ruote di ricambio ai sensi del regolamento 461/2010. Ruote che utilizzano
accessori, come per esempio gli anelli di centraggio, per adattare una ruota con hub 66,6 a 57,1 non sono ruote di ricambio con tutto quello che
guesto comporta in termini di legge sulla proprieta intellettuale del disegno originale. Chi vende ruote con disegno simile all’originale ma con elementi
dimensionali diversi dall’originale potrebbe essere perseguito per violazione degli artt. 129, 130 e 131 del Codice della Proprieta Industriale.

FEDELTA DI FORMA E DIMENSIONI: RUOTE SOSTITUTIVE REPLICA E REPLICA PARZIALE.

Le ruote di ricambio replica WSP Italy sono ruote che hanno dimensioni e forma identiche a quelle originali e per questo WSP Italy pone grande attenzione
ai minimi particolari compresi il colore e la contabilita degli accessori originali (vedi coprimozzo). Esse vengono pertanto commercializzate nel pieno
rispetto della clausola di riparazione e per essere montate esclusivamente sui veicoli per i quali le case costruttrici li prevedono. Le ruote WSP Italy sono
destinate esclusivamente a fini di riparazione per il ripristino dell’aspetto originario del veicolo.

MONTABILITA DEL COPRIMOZZO ORIGINALE

L'identicita delle ruote sostitutive di WSP Italy rispetto alle ruote originali dei costruttori garantiscono che sulle ruote di WSP Italy siano montabili gli
accessori originali, sia in termini di bulloneria che di coprimozzi. In corrispondenza di ogni modello sul nostro sito www.wspitaly.com in una apposita
sezione sara indicato il part number di ricambio del coprimozzo originale corrispondente.

OBSERVANCE OF INTELECTUAL PROPERTY
OUR WHEELS ARE COMPATIBLE SPARE PARTS UNDER THE LAW 461/2010

According to the regulation 461/2010 the wheels WSP Italy, intended exclusively for the repair, are spare wheels, in other words they are perfectly
interchangeable with the originals. Wheels using accessories, such as central rings, to adapt a wheel with hub 66.6 to 57.1 ,are not spare wheels with
all that this implies in terms of law about intellectual property of the original design. Who sells wheels with a similar design to the original, but with
dimensional elements different from the original, could be persecuted for violation of industrial property.

ACCURACY OF THE SHAPE AND DIMENSIONS: REPLICA REPLACEMENT WHEELS AND PARTIAL REPLICAS.

The replica spare wheels WSP Italy are wheels that have identical form and dimensions as the original ones and for this WSP Italy pays great attention
to the smallest details including the colour and the compatibility of the original accessories (see hubcap). They are therefore sold in full compliance with
the repair clause and to be mounted only on vehicles for which the manufacturers provide them. The WSP Italy wheels are intended exclusively for repair
purposes in order to restore the original aspect of the vehicle..

SUITABILITY OF THE ORIGINAL HUBCAP

The identity of the replacement wheels WSP Italy compared to the original wheels of the builders ensures the fitment of the original accessories, both in
terms of the bolts and hubcaps, on the WSP Italy wheels.

On our website www.wspitaly.com, in a special section, will be indicated the replacement part number of the corresponding original
hubcaps for each model.

PARTICOLARITA COSTRUTTIVE
I NOSTRI PRODOTTI IN FLOW FORMING

All'avanguardia nell’adozione della tecnologia flow forming che permette di avere ruote pill leggere e piu
resistenti, a causa della temperatura di lavorazione piu bassa, rispetto alla colata tradizionale. | vantaggi del
flow forming sono particolarmente sensibili per ruote di grande diametro o per applicazioni Racing.

INFORMAZIONI SULLE RUOTE CROMATE

La cromatura € una lavorazione di rivestimento di cromo sull’alluminio per proteggerlo dalla corrosione tramite
procedimento galvanico. Altri benefici sono I'indurimento superficiale del materiale (il cromo € un metallo
duro). L'aspetto estetico delle ruote cromate & estremamente accattivante in particolare per applicazioni Tuning.

Flow Forming Machine

POWDER COATING

Il powder coating € un tipo di verniciatura che viene applicata come un flusso libero di polvere secca. La differenza principale tra una verniciatura

convenzionale a base liquida e la verniciatura a polvere & che quest’ultima non richiede solventi per mantenere il legante e il fondo in una forma di

sospensione liquida. La verniciatura & generalmente applicata elettrostaticamente ed & poi trattata termicamente per consentire di fluire a formare

una “pelle”. La polvere pud essere termoplastica o termoindurente ed e usata per creare una finitura pit dura rispetto alle verniciature convenzionali.

Ci sono vari vantaggi della verniciatura a polvere rispetto a quella convenzionale:

1. La verniciatura a polvere emette zero o quasi zero composti organici volatili (VOC)

2. La verniciatura a polvere puo avere spessori piu sottili della convenzionale senza pericolo di cedimenti

3. La verniciatura a polvere durante le lavorazioni produce meno perdite pericolose.

4. | prodotti verniciati a polvere hanno uniformita di‘aspetto tra le superfici orizzontali e verticali'a differenza dei prodotti con verniciatura a base
liquida.

5. Laverniciatura a polvere permette di ottenere una grande varieta di effetti speciali che sarebbe impossibile ottenere con altri processi di verniciatura

CONSTRUCTION PARTICULARITIES
OUR PRODUCTS IN FLOW FORMING

WSP Italy is in the forefront about the application of thé flow forming technology that allows the production of dighter and stronger wheels due to
the lower manufacturing temperature compared to the traditional casting temperature. The advantages of the flow forming technology are especially
Important for big size wheels and racing application.
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CHROMED WHEELS INFORMATION
The chroming is a coating process of chrome on aluminum, in order to protect it from the galvanic corrosion. Moreover, the chrome coating leads to the
hardening of material surface (chrome is a hard metal) and it makes wheels appearance extremely winning, especially for Tuning applications.

POWDER COATING

Powder coating is a type of coating that is applied as a free-flowing, dry powder. The difference between a conventional liquid paint and a powder
coating is that the powder coating does not require a solvent to keep the binder and filler parts in a liquid suspension form. The coating is typically
applied electrostatically and is then cured under heat to allow it to flow and form a “skin.” The powder may be a thermoplastic or a thermoset
polymer. It is usually used to create a hard finish that is tougher than conventional paint. There are several advantages of powder coating over
conventional liquid coatings:

Powder coatings emit zero or near zero volatile organic compounds (VOCQ).

Powder coatings can have much thinner layers of coatings than conventional liquid coatings without danger of giving in.

Powder coating production lines produce less hazardous waste than conventional liquid coatings.

Powder coated items generally have fewer appearance differences between horizontally coated surfaces and vertically coated surfaces than liquid
coated items.

A wide range of special effects is easily accomplished which would be impossible to achieve with other coating processes.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS
- Maximum load rating and maximum tire diameter
Always use the wheel selection chart to make sure the wheel you are installing has the proper load carrying capacity for the vehicle and the maximum
tire diameter rating is not exceeded. Wheel load rating requirements are determined by diving the vehicle’s heaviest axle rating by 2. The axle rating for
most vehicles is shown in the identification label located on the drivers side’s door jam or the vehicles owners manual. Regarding of the tire load rating,
do not exceed the maximum load rating of the wheel.

Warning
- Replacing tires with the wrong diameter could interfere with ABS braking, cause braking failure and result in serious injury or death. Insure replacement
tire size is within +2% or -3% of the original diameter.
- Exceeding the maximum wheel load rating or maximum tire diameter could cause wheel failure and result in serious injury of death. Verify load ratings
on the wheel selection chart.

Wheel selection charts

| - Piece aluminium: this chart shows minimum ratings for all 1 piece aluminium wheels. Some styles have higher load ratings and allow larger tire
diameters. The exact rating for each style see the current distributor price sheet, application guide or call your local distributor.

WHEEL FIT CHECK

Perform a wheel fit check using the following steps before mounting tires. This check must be done at each wheel mounting location.

a) remove one front and one rear wheel from the vehicle.

b) wire brush ten wheel mounting surface and threaded studs on vehicle.

¢) remove spring clip retainers, if applicable.

d) hold the new custom wheel on the hub and check for a flush mount of the wheel to the mounting surface of the vehicle. The backside of the wheel
must not rest or touch any brake caliper, suspension component, balance weights, rivets, or the other obstructions. The mounting surface of the wheel
must fit flush to the vehicles hub mounting surface.

WARNING

Modlifying the wheel to resolve clearance problems can result in wheel loss and cause serious injury or death. Always use proper wheel size.

LUG NUTS AND HUB COVERS

All approved accessories for each wheel style are listed in the current price sheet. If you do not have a current price sheet or you are not sure of the current
accessories to be used, call your local distributor.

Lug nuts. the three basic types of lug nuts are conical seat (60 degree taper) mag or shank style and spherical ball seat. Shown below is the drawing of
each type in its proper application.

WARNING

- Failure to use approved accessories can result in wheel loss and cause serious injury or death. Use manufacturer approved lug nuts, wheel lock and hub
covers designed for wheel.

- Using the wrong type of lug nuts will lose torque resulting in wheel failure and cause serious injury.

- Use conical seat type lug nuts on conical seat type lug holes. Only use the type of lug nut compatible with the type of lug hole.

- Use mag or shank type lug nuts on mag or shank type lug holes. Use ball seat or spherical lug nuts on spherical or ball seat type lug holes.

- Never use lubricant on lug nuts or lug studs as this may result in loss of torque or wheel loss causing serious injury or death.
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DEFINITION

1) DEFINITION OF “OFFSET”: the distance from the centerline of the wheel to the face of the
mounting surface of the wheel. - EMNDT Lawaern cuns -
2) DEFINITION OF “X FACTOR”: X factor means caliper clearance (or brake clearance).

3) DEFINITION OF "BACK SPACING” (or REAR SPACING”): the distance from extreme back edge of
rim to wheel mounting surface (PAD) X
ATTENTION:

Before mounting the tyre on the wheel check carefully that the wheel perfectly fits and turns on
the hub.

TIRE MOUNTING

Danger: wheel-tire size incompatibility will cause tire to explode or wheel to fail, resulting in serious
injury or death. Make sure the wheel and tire are of the same sizes before mounting. Never mount
16" tire on 16,5” wheel.

The wheels and tires are clearly marked with their sizes. Take extra caution to make sure the wheel
and the tire are the same size before mounting.

Wheel damage from the tire mounting equipment is not covered by your warranty. We insist on
the following procedures to eliminate any problems.

1) Mount tire according to the tire machines recommended safety procedures including but not
limited to eye protection.

2) Tire manufactures rim width recommendations must be followed in wheel size selection. All
custom wheels are designed to be compatible with E.T.R.T.O. et sce |
3) Be sure the tire equipment does not grip or scrape the wheels plated or aluminium surfaces. | ™ ™' |
Protect those surfaces by padding or other appropriates means.

4) The hold-down cone normally used to hold an original equipment steel wheel in place on a tire
mounting machine should not be used on an aluminium wheel, unless the proper adapter is used.
The center hole on aluminium wheels will be damaged by the hold-down cone unless the proper
adapter is used. CENTER LIE
5) Use tire mounting lubricant liberally. Lubricant must be applied to both the tire head and bead .
seat area of the wheel on both sides.
6) Be careful that the bottom bead breaker on changing equipment does not hit the bottom of the wheel as it travels upwards. Aluminium wheels have
thicker rim sections than steel wheels and the bottom bead breaker will hit the wheel, do not mount the tire until you have attained the proper shims or
other equipment from the changer manutfacturer to overcome this potential problem.

Warning: Do not exceed 40 PSI when seating the tire to the bead of the rim. Failure to do so could cause wheel fracture or catastrophic tire failure. If the
tire bead does not seat on the wheel with 40 pounds of pressure, disassemble, relubricate and check for the tire-wheel size mismatch. Never exceed the
tire manufacture’s maximum air pressure in tire.

Danger: Do not lean over tire-wheel assembly when inflating. Tire can explode causing serious injury or death. Stand back from wheel-tire during
inflation.

WHEEL DIAMETER
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WHEEL INSTALLATION

Warning: failure to follow all installation instructions could result in wheel loss,

/ Thread Diameter Thread Diameter Thread Diameter
resulting in serious injury or death. Read all instructions before beginning installation. L R Minimum
Follow all instructions in the order presented. Stud — ; Thread Diameter — Siud~. ras ot
1) Clean and inspect all stud threads and mounting surfaces before installation. s ;x-"Eng‘n‘E‘S!;‘S;f « |#
Threads must be not lubricated, but must be free of corrosion, rust, burrs and fractures. " ] Z Sartof S ;%S é%?aﬂf
Replace studs if they are corroded beyond reasonable repair, if threads are stripped, o s Lug Nt o Lo Mol

or a fracture is found.

2) Check and make sure the manufacture approved lug nuts are correct for application.
3) When placing wheel on the studs, there will be an apparent looseness of fit, until
the lug nuts are applied.

4) Check the lug engagement. Every stud must be long enough to thread into the lug

oG Siud __\ﬁ Wasner
Wheel .
1
= Wheel Mounting = =

]
i

nut a length at least equal to stud diameter. For example, a 1/2 inch thread diameter Z Z4 oy SR %l :%ﬁ_q‘
must thread into the lug nut at least a 1/2 inch. Check for this problem on every comca sear rves s 1 P {@ Nasher -y H///\\T‘J&fﬁ{%mn‘rm
stud, unsafe and will cause loss of lug nut torque. If you do not have proper thread | aRrc M‘ _}k\"\ '
engagement, do not install wheels. wheel —ep] T By, MOORSIeERe

5) Do not allow the lug nuts to bottom out on the stud or brake drum. This is extremely % ==

dangerous and unsafe because the torque of the lug nut is not actually being applied MAG OR SHANK TYPE (Fig 2)

to the wheels. Check for this problem.

On every stud, some may be of different lenghts. If you find a problem, do not install wheels.
6) Lug nuts must be tightened in a star of criss cross pattern to insure uniform pressure and the alignment. Apply torque evenly by repeating star or criss
cross pattern until desired torque is reached. Shown below is the numerical sequence. Never use fewer lug nuts than the wheel and vehicle was designed
for. If the wheel has 5 lug holes, then use 5 lug nuts.

7) Do not use air or impact wrenches to tighten lug nuts. They can cause thread stripping and under or over tightening. This problems will cause wheel
failure that can result in severe injury or death to the vehicle occupants. Additionally, using them can mar the finish of some wheels: A calibrated torque
wrench must be used to insure proper and safe installation.

8) Tighten all lug nuts to the proper torque specification listed in the vehicle owner’s manual. If this information is not available, use chart below for your

particular stud size. :

‘s o R +* -

7/16" | 75-88 Nm | 10 mm | 61-75 Nm %% e ‘. P . .-
1/2" | 102-115Nm | 12 mm | 95-109 Nm g W, e L

9/16" | 128-156 Nm | 14 mm | 102-128 Nm
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